
Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Bordeaux Red
Lot

    1

1 x 750ml 1926 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Low-shoulder fill; Deteriorated label.]

89 WS $680

Lot

    2

1 x 750ml 1949 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Damp-stained, faded label.]

85 WS $380

Lot

    3

1 x 750ml 1950 Chateau Ausone, St Emilion (750ml) 

    [Low- shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past 

seepage.]

78 WS $220

Lot

    4

1 x 750ml 1966 Chateau Canon, St Emilion (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

$170

Lot

    5

1 x 750ml 1966 Chateau Canon, St Emilion (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions.]

$150

Lot

    6

1 x 750ml 1966 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

87 WS $180

Lot

    7

1 x 750ml 1966 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions.]

89 WA $150

Lot

    8

1 x 750ml 1966 Chateau Phelan Segur, St Estephe (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$70

Lot

    9

2 x 750ml 1970 Chateau Cantenac Brown, Margaux (750ml) 

    [Mid-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules.]

86 WA $80

Lot

    10

1 x 750ml 1970 Chateau Giscours, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

88 WA $130

Lot

    11

1 x 1.5L 1970 Les Forts de Latour, Pauillac (1.5L) 

    [Slight label conditions; Scuffed capsule.]

84 WA $340

Lot

    12

2 x 750ml 1970 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

84 WA $280

Lot

    13

2 x 750ml 1970 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained and deteriorated labels.]

84 WA $200

Lot

    14

4 x 750ml 1970 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Damp-stained and deteriorated labels.]

84 WA $460

Lot

    15

2 x 750ml 1971 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

88 WA $580

Lot

    16

1 x 750ml 1974 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

65 WA $60

Lot

    17

1 x 750ml 1975 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsule.]

88 WS $70

Lot

    18

1 x 750ml 1975 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

88 WS $70

Lot

    19

1 x 750ml 1975 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 87 WA $90

Lot

    20

1 x 750ml 1975 Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

85 WA $60

Lot

    21

1 x 750ml 1975 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

90 WA $45

Lot

    22

1 x 750ml 1975 Chateau Leoville Poyferre, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

82 WA $60

Lot

    23

1 x 750ml 1975 Chateau Palmer, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $190

Lot

    24

1 x 750ml 1975 Chateau Palmer, Margaux (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WA $150

Lot

    25

1 x 750ml 1975 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsules.]

84 WA $45

Lot

    26

6 x 750ml 1975 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsules.]

84 WA $260

Lot

    27

3 x 750ml 1975 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules.]

84 WA $130

Lot

    28

1 x 750ml 1976 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 87 WA $80

Lot

    29

3 x 750ml 1976 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

85 WS $160

Live Auction #501 - No Buyer's Premium October 5, 2017 1



Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Lot

    30

3 x 750ml 1976 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WA $170

Lot

    31

6 x 750ml 1976 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WA $340

Lot

    32

3 x 750ml 1976 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WA $120

Lot

    33

3 x 750ml 1976 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

86 WA $170

Lot

    34

1 x 750ml 1978 Chateau Capbern Gasqueton, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions.]

78 WA $25

Lot

    35

1 x 750ml 1978 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 90 WA $110

Lot

    36

2 x 750ml 1978 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

90 WA $170

Lot

    37

3 x 750ml 1978 Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $180

Lot

    38

1 x 750ml 1978 Chateau Grand Puy Lacoste, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

88 WA $60

Lot

    39

2 x 375ml 1978 Chateau Lascombes, Margaux (375ml) 

    [Slight label conditions.]

76 WA $50

Lot

    40

12 x 375ml 1978 Chateau Lascombes, Margaux (375ml) 

    [Slight label conditions.]

76 WA $360

Lot

    41

1 x 375ml 1978 Chateau Lascombes, Margaux (375ml) 

    [Very stained label.]

76 WA $25

Lot

    42

4 x 375ml 1978 Chateau Lascombes, Margaux (375ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

76 WA $110

Lot

    43

1 x 750ml 1978 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Corroded capsule; Wine-stained label.]

90 WA $100

Lot

    44

1 x 750ml 1978 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $90

Lot

    45

3 x 750ml 1978 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 92 WS $340

Lot

    46

1 x 750ml 1978 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WS $80

Lot

    47

2 x 750ml 1978 Chateau Mouton Baron Philippe, Pauillac (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions.]

$80

Lot

    48

2 x 750ml 1978 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $140

Lot

    49

1 x 750ml 1980 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

83 WS $360

Lot

    50

4 x 750ml 1980 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

83 WS $1,500

Lot

    51

3 x 750ml 1982 Chateau Branaire Ducru, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions.]

93 WA $280

Lot

    52

3 x 750ml 1982 Chateau Branaire Ducru, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

93 WA $320

Lot

    53

1 x 750ml 1982 Chateau Certan de May, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions; Scuffed capsules.]

93+ WA $190

Lot

    54

1 x 750ml 1982 Chateau Certan de May, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Scuffed capsule.]

93+ WA $150

Lot

    55

1 x 750ml 1982 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsules; Signs of past seepage.]

98 WA $260

Lot

    56

1 x 750ml 1982 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

98 WA $280

Lot

    57

1 x 750ml 1982 Chateau La Lagune, Haut Medoc (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WA $80

Lot

    58

1 x 750ml 1982 Chateau Le Bon Pasteur, Pomerol (375ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $130

Lot

    59

1 x 750ml 1982 Chateau Le Bon Pasteur, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Corroded capsule; Signs of past seepage.]

96 WA $170
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Lot

    60

2 x 750ml 1982 Chateau Le Bon Pasteur, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules.]

88 WS $500

Lot

    61

1 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

$45

Lot

    62

3 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$140

Lot

    63

3 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$140

Lot

    64

1 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Raised cork.]

$30

Lot

    65

1 x 750ml 1982 Chateau l'Enclos, Pomerol (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$45

Lot

    66

1 x 750ml 1982 Chateau Margaux, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; No capsule.]

97 WA $660

Lot

    67

2 x 750ml 1984 Chateau Mouton Baron Philippe, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$90

Lot

    68

2 x 750ml 1984 Chateau Mouton Baron Philippe, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

$90

Lot

    69

4 x 750ml 1986 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 95 WS $660

Lot

    70

1 x 750ml 1986 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 96 WA $130

Lot

    71

2 x 750ml 1986 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions.]

96 WA $260

Lot

    72

Two Bottle 

Assortment

1 x 1986 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) [SLC] / 96 WA

    1 x 1989 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) [SLC] / 96 WS

$280

Lot

    73

2 x 750ml 1988 Chateau Calon Segur, St Estephe (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

91 WA $190

Lot

    74

1 x 750ml 1988 Chateau Pichon Baron, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $120

Lot

    75

1 x 750ml 1989 Chateau d'Armailhac, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

89 WS $60

Lot

    76

1 x 375ml 1989 Chateau Gruaud Larose, St Julien (375ml) 94 WS $45

Lot

    77

4 x 375ml 1989 Chateau Gruaud Larose, St Julien (375ml) 

    [High-shoulder fills.]

94 WS $190

Lot

    78

2 x 375ml 1989 Chateau Gruaud Larose, St Julien (375ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

94 WS $90

Lot

    79

2 x 750ml 1989 Chateau Haut Bages Liberal, Pauillac (750ml) 88 WS $90

Lot

    80

3 x 750ml 1989 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $220

Lot

    81

3 x 750ml 1989 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) (750ml) 96 WS $520

Lot

    82

1 x 750ml 1989 Chateau Rauzan Segla, Margaux (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WA $130

Lot

    83

2 x 750ml 1989 Chateau Rauzan Segla, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $260

Lot

    84

1 x 750ml 1989 Chateau Saint Georges, Cote Pavie (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$35

Lot

    85

1 x 750ml 1989 Chateau Talbot, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $70

Lot

    86

1 x 750ml 1989 Domaine de L'Eglise, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsule.]

90 WA $80

Lot

    87

3 x 750ml 1989 Les Forts de Latour, Pauillac (750ml) 91 WS $500

Lot

    88

1 x 750ml 1990 Chateau Batailley, Pauillac (750ml) 92 WS $70

Lot

    89

1 x 750ml 1990 Chateau Branaire Ducru, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $100
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Lot

    90

1 x 750ml 1990 Chateau de Pez, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $60

Lot

    91

4 x 750ml 1990 Chateau Figeac, St Emilion (750ml) 94 WA $900

Lot

    92

6 x 750ml 1990 Chateau Figeac, St Emilion (750ml) 94 WA $1,350

Lot

    93

12 x 750ml 1990 Chateau Figeac, St Emilion (750ml) 94 WA $2,700

Lot

    94

6 x 750ml 1990 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Two very high-shoulder fills; Six Bottle Original Wood Case.]

90 WA $760

Lot

    95

6 x 750ml 1990 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Original wood case-6]

90 WA $760

Lot

    96

1 x 750ml 1990 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past seepage.]

90 WA $120

Lot

    97

3 x 750ml 1990 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $380

Lot

    98

12 x 750ml 1990 Chateau Meyney, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions; Original wood case-12]

89 WS $660

Lot

    99

1 x 375ml 1990 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (375ml) 94 WS $50

Lot

    100

2 x 750ml 1993 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Label conditions.]

88 WS $110

Lot

    101

1 x 750ml 1993 Chateau Latour, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $380

Lot

    102

1 x 750ml 1993 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) 90 WA $110

Lot

    103

1 x 750ml 1993 Chateau Pichon Baron, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

85 WS $90

Lot

    104

1 x 750ml 1993 Vieux Chateau Certan, Pomerol (750ml) 84 WA $80

Lot

    105

4 x 750ml 1993 Vieux Chateau Certan, Pomerol (750ml) 84 WA $300

Lot

    106

6 x 750ml 1994 Chateau L'Evangile, Pomerol (750ml) 90 WA $600

Lot

    107

1 x 750ml 1994 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $80

Lot

    108

2 x 750ml 1994 Chateau Pichon Baron, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $190

Lot

    109

6 x 750ml 1994 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 91 WA $660

Lot

    110

6 x 750ml 1995 Chateau Duhart Milon, Pauillac (750ml) 90 WS $500

Lot

    111

1 x 750ml 1995 Chateau La Cardonne, Medoc (750ml) 90 WS $20

Lot

    112

5 x 750ml 1995 Chateau Lagrange, St Julien (750ml) 91 WS $380

Lot

    113

4 x 750ml 1995 Chateau Le Bon Pasteur, Pomerol (750ml) 90 WS $320

Lot

    114

1 x 750ml 1995 Chateau Leoville Poyferre, St Julien (750ml) 92 WS $110

Lot

    115

5 x 750ml 1995 Chateau Leoville Poyferre, St Julien (750ml) 92 WS $560

Lot

    116

1 x 750ml 1995 Chateau Les Carmes Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $45

Lot

    117

6 x 750ml 1995 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) 94 WS $800

Lot

    118

2 x 750ml 1995 Chateau Mongravey, Cuvee Prestige, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    119

1 x 750ml 1995 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

95 WA $400
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Lot

    120

5 x 750ml 1995 Chateau Pavie Macquin, St Emilion (750ml) 92 WS $560

Lot

    121

1 x 1.5L 1995 Chateau Pichon Baron, Pauillac (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $190

Lot

    122

1 x 750ml 1995 Chateau Pontet Canet, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $80

Lot

    123

6 x 750ml 1996 Chateau Ducru Beaucaillou, St Julien (750ml) 93 WA $940

Lot

    124

6 x 750ml 1996 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 90 WS $640

Lot

    125

5 x 750ml 1996 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 90 WS $380

Lot

    126

1 x 750ml 1996 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Bulging capsule; Signs of past seepage.]

90 WS $70

Lot

    127

1 x 750ml 1996 Chateau Leoville Poyferre, St Julien (750ml) 93 WA $120

Lot

    128

4 x 750ml 1997 Chateau Quinault l'Enclos, St Emilion (750ml) 88 WA $150

Lot

    129

8 x 750ml 1997 Chateau Quinault l'Enclos, St Emilion (750ml) 88 WA $300

Lot

    130

10 x 750ml 1999 La Coupe des Vignerons, Lussac Saint Emilion (750ml) $140

Lot

    131

1 x 750ml 2000 Carruades de Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml) 93 WS $170

Lot

    132

4 x 750ml 2000 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 91 WA $380

Lot

    133

1 x 750ml 2000 Chateau Beychevelle, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $90

Lot

    134

1 x 750ml 2000 Chateau Cantemerle, Haut Medoc (750ml) 91 WS $45

Lot

    135

5 x 750ml 2000 Chateau Cantemerle, Haut Medoc (750ml) 91 WS $220

Lot

    136

4 x 750ml 2000 Chateau Cantemerle, Haut Medoc (750ml) 91 WS $150

Lot

    137

3 x 750ml 2000 Chateau Chasse Spleen, Moulis (750ml) 91 WS $160

Lot

    138

5 x 750ml 2000 Chateau Clerc Milon, Pauillac (750ml) 92 WA $380

Lot

    139

1 x 750ml 2000 Chateau Cos d'Estournel, St Estephe (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $170

Lot

    140

1 x 750ml 2000 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $110

Lot

    141

1 x 750ml 2000 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $120

Lot

    142

1 x 750ml 2000 Chateau Haut Bages Liberal, Pauillac (750ml) 92 WS $35

Lot

    143

8 x 750ml 2000 Chateau Lanessan, Haut Medoc (750ml) 88 WA $150

Lot

    144

1 x 750ml 2000 Chateau Laroze, St Emilion (750ml) $30

Lot

    145

5 x 750ml 2000 Chateau Laroze, St Emilion (750ml) 88 WA $170

Lot

    146

1 x 750ml 2000 Chateau Lascombes, Margaux (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $70

Lot

    147

3 x 750ml 2000 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) (750ml) 100 WA $1,250

Lot

    148

1 x 750ml 2000 Chateau Pavie, St Emilion (750ml) 

    [Slight label conditions.] (750ml) 

100 WA $420

Lot

    149

3 x 750ml 2000 Chateau Pontet Canet, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $320
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Lot

    150

1 x 750ml 2000 Chateau Smith Haut Lafitte, Blanc, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $70

Lot

    151

3 x 750ml 2000 Chateau Smith Haut Lafitte, Pessac Leognan (750ml) 95 WA $280

Lot

    152

4 x 750ml 2000 Domaine de L'Eglise, Pomerol (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $200

Lot

    153

2 x 750ml 2000 La Preuve Par Carles Stephane Droulers, Fronsac (750ml) 90 WS $70

Lot

    154

8 x 750ml 2000 La Preuve Par Carles Stephane Droulers, Fronsac (750ml) 90 WS $300

Lot

    155

12 x 750ml 2000 La Preuve Par Carles Stephane Droulers, Fronsac (750ml) 

    [Original wood case.]

90 WS $460

Lot

    156

5 x 750ml 2000 Sarget de Gruaud Larose, St Julien (750ml) 91 WS $170

Lot

    157

1 x 750ml 2001 Chateau Margaux, Margaux (750ml) (750ml) 94 WA $400

Lot

    158

2 x 750ml 2001 Chateau Pichon Baron, Pauillac (750ml) 93 WA $200

Lot

    159

1 x 750ml 2001 Chateau Pichon Lalande, Pauillac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $100

Lot

    160

Six Bottle 

Assortment

1 x 2002 Chateau Calon Segur, St Estephe (750ml) / (92-94) WS

    1 x 2002 Chateau Giscours, Margaux (750ml) / 89-91 WS

    1 x 2002 Chateau Lagrange, St Julien (750ml) / 92 WS

    1 x 2002 Clos du Marquis, St Julien (750ml) / 90 WS

    2 x 2002 Magrez Fombrauge, St Emilion (750ml) / 91 WS

$320

Lot

    161

6 x 750ml 2002 Chateau Gruaud Larose, St Julien (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(88-90) WA $320

Lot

    162

3 x 750ml 2002 Chateau Reignac, Bordeaux Superieur (750ml) 87 WA $70

Lot

    163

8 x 750ml 2002 Chateau Reignac, Bordeaux Superieur (750ml) 87 WA $190

Lot

    164

1 x 750ml 2002 Chateau Reignac, Bordeaux Superieur (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

87 WA $20

Lot

    165

1 x 750ml 2003 Carruades de Chateau Lafite Rothschild, Pauillac (750ml)

    [Slight label conditions.]

91 WA $190

Lot

    166

1 x 750ml 2003 Chateau Bellevue Mondotte, St Emilion (750ml) 94+ WA $130

Lot

    167

1 x 750ml 2003 Chateau Cantenac Brown, Margaux (750ml) 89 WS $30

Lot

    168

2 x 750ml 2003 Chateau d'Arcins, Haut Medoc (750ml) 84 WS $45

Lot

    169

1 x 750ml 2003 Chateau d'Issan, Margaux (750ml) 89 WS $25

Lot

    170

1 x 750ml 2003 Chateau Haut Brion, Pessac Leognan (750ml) 

    [Slight label conditions.] (750ml) 

96 WS $380

Lot

    171

6 x 750ml 2003 Chateau Meyney, St Estephe (750ml) 91 WS $170

Lot

    172

1 x 750ml 2003 Chateau Monbousquet, St Emilion (750ml) 93 WA $45

Lot

    173

1 x 750ml 2003 Chateau Mouton Rothschild, Pauillac (1.5L) 94 WS $780

Lot

    174

1 x 750ml 2003 Chateau Troplong Mondot, St Emilion (750ml) 94 WA $90

Lot

    175

1 x 750ml 2003 Domaine de L'Eglise, Pomerol (750ml) 90 WS $50

Lot

    176

1 x 375ml 2004 Chateau Pavie Decesse, St Emilion (375ml) 94 WA $25

Lot

    177

4 x 750ml 2004 Chateau Pontet Canet, Pauillac (750ml) 93 WS $320

Lot

    178

8 x 750ml 2004 Chateau Pontet Canet, Pauillac (750ml) 93 WS $620
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Lot

    179

4 x 750ml 2005 Chateau Croix-Mouton, Bordeaux (750ml) 89 WA $70

Lot

    180

8 x 750ml 2005 Chateau Croix-Mouton, Bordeaux (750ml) 89 WA $150

Lot

    181

1 x 750ml 2005 Chateau Gazin, Pomerol (1.5L) 96+ WA $220

Lot

    182

3 x 750ml 2005 Chateau La Commanderie de Mazeyres, Pomerol (750ml) 89 WS $80

Lot

    183

8 x 750ml 2005 Chateau La Commanderie de Mazeyres, Pomerol (750ml) 89 WS $220

Lot

    184

6 x 750ml 2005 Chateau La Conseillante, Pomerol (750ml) 97 WA $1,300

Lot

    185

6 x 750ml 2006 Chateau Bellevue Mondotte, St Emilion (750ml) 95+ WA $820

Lot

    186

6 x 750ml 2006 Chateau Grand Mayne, St Emilion (750ml) 88 WA $200

Lot

    187

4 x 750ml 2006 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) (750ml) 94 WS $260

Lot

    188

Ten Bottle 

Assortment

4 x 2006 Chateau Leoville Las Cases, St Julien (750ml) / 95 WA

    6 x 2006 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) / 93 WA

$1,300

Lot

    189

4 x 750ml 2006 Chateau Leoville Poyferre, St Julien (750ml) (750ml) 92 WA $220

Lot

    190

4 x 750ml 2006 Chateau Montrose, St Estephe (750ml) (750ml) 93 WS $340

Lot

    191

1 x 750ml 2006 Chateau Pontet Canet, Pauillac (750ml) 94 WA $70

Lot

    192

6 x 750ml 2006 Chateau Pontet Canet, Pauillac (750ml) 94 WA $460

Lot

    193

3 x 750ml 2006 Vieux Chateau Certan, Pomerol (750ml) 96 WA $500

Lot

    194

7 x 750ml 2008 Chateau d'Arcins, Haut Medoc (750ml) 87 WS $130

Lot

    195

3 x 750ml 2008 Chateau Gazin, Pomerol (750ml) 88-91 WS $170

Lot

    196

6 x 750ml 2008 Chateau Grand Mayne, St Emilion (750ml) 91 WA $200

Lot

    197

Nine Bottle 

Assortment

3 x 2009 Chateau Cheval Blanc, St Emilion (750ml) / 99 WA

    3 x 2009 Chateau L'Evangile, Pomerol (750ml) / 100 WA

    3 x 2009 Chateau La Fleur Petrus, Pomerol (750ml) / 97 WA

$4,200

Lot

    198

4 x 750ml 2009 Chateau d'Arcins, Haut Medoc (750ml) 88 WA $70

Lot

    199

6 x 750ml 2009 Chateau Grand Mayne, St Emilion (750ml) 93 WA $260

Lot

    200

Six Bottle 

Assortment

2 x 2009 Chateau Pape Clement, Pessac Leognan (750ml) / 95 WA

    2 x 2009 Chateau Pichon Baron, Pauillac (750ml) / 98 WA

    2 x 2009 Domaine de Chevalier, Pessac Leognan (750ml) / 95 WA

$780

Lot

    201

1 x 750ml 2009 Chateau Peby Faugeres, St Emilion (750ml) 98+ WA $140

Lot

    202

2 x 750ml 2009 Le Petit Mouton, Pauillac (750ml) 91 WS $300

Lot

    203

8 x 750ml 2010 Chateau Canon la Gaffeliere, St Emilion (750ml) 96 WS $840

Lot

    204

10 x 750ml 2010 Chateau d'Arcins, Haut Medoc (750ml) 88 WA $190

Lot

    205

6 x 750ml 2010 Chateau Grand Mayne, St Emilion (750ml) 92 WS $260

Lot

    206

Four Bottle 

Assortment

2 x 2010 Chateau La Conseillante, Pomerol (750ml) / 96 WA

    2 x 2010 Chateau La Fleur Petrus, Pomerol (750ml) / 97 WA

$800

Lot

    207

6 x 750ml 2010 Chateau L'Eglise Clinet, Pomerol (750ml) 96+ WA $1,850
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Price

Lot

    208

Six Bottle 

Assortment

3 x 2010 Chateau Leoville Barton, St Julien (750ml) / 96+ WA

    3 x 2010 Chateau Lynch Bages, Pauillac (750ml) / 96 WA

$820

Lot

    209

6 x 750ml 2010 Chateau Pavie Macquin, St Emilion (750ml) 97 WS $660

Lot

    210

1 x 750ml 2010 Chateau Pontet Canet, Pauillac (750ml) 96-99 WS $200

Burgundy
Lot

    211

1 x 3.0L 1976 La Tache (D.R.C.) (3.0L) 

    [Fill is 2-3/4 inches below cork; Damp-stained label; Damaged capsule;

90 WA $6,000

Lot

    212

3 x 750ml 1985 Clos de la Roche (Amiot, Pierre et Fils) (750ml) 90 WA $420

Lot

    213

5 x 750ml     1989 Echezeaux, Domaine des Perdrix (Mugernet-Gouachon) (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsules.]

$580

Lot

    214

1 x 750ml 1993 Clos de la Roche (Rousseau) (750ml) 86 WA $420

Lot

    215

1 x 750ml 1993 Volnay Clos des Ducs (Marquis d'Angerville) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$380

Lot

    216

5 x 750ml 1996 Chassagne Montrachet, La Maltroye, Vieilles Vignes (Verget) (750ml) (91-94) WA $220

Lot

    217

2 x 750ml 1997 Corton Charlemagne (Verget) (750ml) (92-94) WA $280

Lot

    218

1 x 750ml 1998 Pommard, Les Grands Epenots, Vieilles Vignes (Girardin) (750ml) 93 WS $60

Lot

    219

1 x 750ml 2000 Mazis Chambertin (Dugat-Py) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $580

Lot

    220

1 x 750ml 2001 Charmes Chambertin (Dugat-Py) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(95-97) WA $460

Lot

    221

1 x 750ml 2002 Charmes Chambertin (Dugat-Py) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(95-98) WA $480

Lot

    222

1 x 750ml 2002 Gevrey Chambertin (Rossignol-Trapet) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$120

Lot

    223

2 x 750ml 2003 Pommard, Levriere, Vieilles Vignes (Dugat-Py) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $150

Lot

    224

6 x 750ml 2005 Volnay, Ronceret (Paul Garaudet) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$240

Bordeaux White
Lot

    225

1 x 750ml 1971 Chateau Rieussec, Sauternes (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

85 WA $100

Lot

    226

1 x 750ml 1971 Chateau Suduiraut, Sauternes (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

75 WA $110

Lot

    227

1 x 750ml 1983 Chateau Guiraud, Sauternes (375ml) 90 WA $30

Lot

    228

2 x 750ml 1983 Chateau Lafaurie Peyraguey, Sauternes (375ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of 

past seepage.]

92 WA $50

Lot

    229

1 x 750ml 1983 Chateau Rieussec, Sauternes (375ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $35

Lot

    230

2 x 750ml 1983 Chateau Sigalas Rabaud, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $80

Lot

    231

2 x 375ml 1983 Chateau Suduiraut, Sauternes (375ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$60

Lot

    232

1 x 375ml 1983 Chateau Suduiraut, Sauternes (375ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule.]

$40

Lot

    233

2 x 750ml 1983 Chateau Suduiraut, Sauternes (375ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of 

past seepage.]

88 WS $60

Lot

    234

5 x 750ml 1983 Chateau Suduiraut, Sauternes (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

88 WS $170

Lot

    235

1 x 750ml 1985 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsule.]

94 WS $220
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Lot

    236

1 x 750ml 1985 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

94 WS $220

Lot

    237

2 x 375ml 1988 Chateau Rayne Vigneau, Sauternes (375ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $45

Lot

    238

1 x 375ml 1990 Chateau Lafaurie Peyraguey, Sauternes (375ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

92 WA $20

Lot

    239

1 x 750ml 1990 Chateau Rayne Vigneau, Sauternes (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $30

Lot

    240

1 x 750ml 1993 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) 86 WS $190

Lot

    241

1 x 375ml 1997 Chateau Rayne Vigneau, Sauternes (375ml) 87 WA $20

Lot

    242

2 x 375ml 1997 Chateau Rieussec, Sauternes (375ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $45

Lot

    243

1 x 750ml 1998 Chateau La Tour Blanche, Sauternes (750ml) (90-93) WA $40

Lot

    244

1 x 1.5L 1998 Chateau Raymond Lafon, Sauternes (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

$90

Lot

    245

1 x 750ml 1999 Chateau Doisy Vedrines, Sauternes (375ml) 88 WA $30

Lot

    246

1 x 375ml 1999 Chateau Doisy Vedrines, Sauternes (375ml) 88 WA $15

Lot

    247

1 x 375ml 2001 Chateau Guiraud, Sauternes (375ml) 96 WS $20

Lot

    248

3 x 375ml 2001 Chateau Lafaurie Peyraguey, Sauternes (375ml) 95 WS $130

Lot

    249

2 x 375ml 2001 Chateau Rabaud Promis, Sauternes (375ml) 95 WS $70

Lot

    250

3 x 375ml 2001 Chateau Sigalas Rabaud, Sauternes (375ml) 93 WS $100

Lot

    251

2 x 375ml 2001 Clos L'Abeilley, Sauternes (375ml) $15

Lot

    252

1 x 375ml 2003 Chateau Coutet, Barsac (375ml) 95 WS $20

Lot

    253

5 x 375ml 2003 Chateau de Fargues, Sauternes (375ml) 88 WA $170

Lot

    254

1 x 375ml 2003 Chateau d'Yquem, Sauternes (375ml) 97 WS $100

Lot

    255

3 x 375ml 2003 Chateau Guiraud, Sauternes (375ml) 95 WS $70

Lot

    256

4 x 375ml 2003 Chateau Lafaurie Peyraguey, Sauternes (375ml) 97 WS $90

Lot

    257

5 x 375ml 2003 Chateau Rieussec, Sauternes (375ml) 95 WS $140

Lot

    258

2 x 375ml 2003 Chateau Sigalas Rabaud, Sauternes (375ml) 93 WA $45

Lot

    259

5 x 375ml 2003 Chateau Suduiraut, Sauternes (375ml) 93 WS $120

Lot

    260

2 x 750ml 2004 Pavillon Blanc du Chateau Margaux, Margaux (750ml) 93 WA $140

Lot

    261

4 x 750ml 2004 Pavillon Blanc du Chateau Margaux, Margaux (750ml) 93 WA $280

Lot

    262

1 x 750ml 2005 Chateau Climens, Barsac (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $100

Lot

    263

3 x 750ml 2005 Chateau d'Yquem, Sauternes (375ml) 97 WA $400

Lot

    264

1 x 375ml 2005 Chateau La Tour Blanche, Sauternes (375ml) 93 WA $35

Lot

    265

1 x 750ml 2005 Chateau Suduiraut, Sauternes (750ml) 93 WA $45
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Lot

    266

Eleven Bottle 

Assortment

5 x 2006 Chateau Climens, Barsac (750ml) / 94 WA

    3 x 2006 Chateau d'Yquem, Sauternes (750ml) / 96 WS

    3 x 2006 Chateau de Fargues, Sauternes (750ml)

$1,150

Lot

    267

2 x 750ml 2010 Sauternes, Sauternes (750ml) $45

Lot

    268

3 x 750ml 2012 Chateau Ducasse Blanc, Bordeaux (750ml) $25

Other White
Lot

    269

1 x 375ml 1982 Riesling, Clos Ste Hune (Trimbach) (375ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $110

Lot

    270

1 x 375ml 1983 Gewurztraminer, Selections des Grains Nobles (Trimbach) (375ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $100

Lot

    271

2 x 750ml 1986 Riesling, Clos Ste Hune (Trimbach) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $660

Lot

    272

3 x 375ml 1989 Gewurztraminer, Selections des Grains Nobles (Trimbach) (375ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $440

Lot

    273

1 x 375ml 1989 Pinot Gris, Selection de Grains Nobles (Trimbach) (375ml) 99 WS $130

Lot

    274

5 x 375ml 1989 Quarts de Chaume (Chateau de Suronde) (375ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsules.]

90 WA $190

Lot

    275

1 x 750ml 1989 Riesling, Clos Ste Hune, Vendanges Tardives (Trimbach) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $400

Lot

    276

4 x 750ml 1989 Riesling, Clos Ste Hune, Vendanges Tardives (Trimbach) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $1,600

Lot

    277

1 x 750ml 1989 Riesling, Cuvee Frederic Emile (Trimbach) (750ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

92 WS $120

Lot

    278

1 x 500ml 1989 Tokaji, Aszu 3 Puttonyos (Vinum Regum Rex Vinorum) (500ml) 

    [Slight label conditions.]

$35

Lot

    279

1 x 500ml 1989 Tokaji, Aszu 4 Puttonyos (Vinum Regum Rex Vinorum) (500ml) 

    [Slight label conditions.]

$35

Lot

    280

1 x 750ml 1990 Gewurztraminer Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre (Trimbach) (750ml) 87 WS $30

Lot

    281

2 x 750ml 1990 Riesling, Clos Ste Hune (Trimbach) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $980

Lot

    282

1 x 750ml 1990 Riesling, Muenchberg Vendanges Tardives (Ostertag) (750ml) 

    [Signs of past seepage.]

$25

Lot

    283

1 x 750ml 1992 Riesling, Cuvee Frederic Emile (Trimbach) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $50

Lot

    284

1 x 375ml 1992 Vin Santo (Avignonesi) (375ml) 97 WS $130

Lot

    285

3 x 375ml 1992 Vin Santo (Avignonesi) (375ml) 97 WS $400

Lot

    286

2 x 750ml 1993 Riesling, Cuvee Frederic Emile (Trimbach) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $130

Lot

    287

1 x 500ml 1993 Riesling, Heimbourg, Selections des Grains Nobles (Zind-Humbrecht) 

(500ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WS $150

Lot

    288

1 x 500ml 1994 Gewurztraminer, Cuvee Prestige, Vendange Tardive du 23/12/94 (Charles 

Schleret) (500ml)

$45

Lot

    289

1 x 500ml 1995 Riesling, Cuvee Antoine (Albert Mann) (500ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

96 WA $90

Lot

    290

3 x 500ml 1995 Riesling, Cuvee Antoine (Albert Mann) (500ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $280

Lot

    291

1 x 750ml 1995 Riesling, Cuvee Frederic Emile (Trimbach) (750ml) 

    [Slight label conditions; Bulging capsule.]

95 WA $80

Lot

    292

1 x 500ml 1995 Tokaji, Szt Tamas, 6 Puttonyos (RTWC) (500ml) 92 WS $70

Lot

    293

1 x 375ml 1995 Vidal Ice Wine, Limited Edition, Niagara (375ml) $5
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Lot

    294

2 x 500ml 1996 Chateau Tirecul La Graviere, Monbazillac Les Pins (500ml) 89 WA $50

Lot

    295

2 x 750ml 1996 Gewurztraminer, Furstentum Cuvee Laurence (Weinbach) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $90

Lot

    296

1 x 500ml 1997 Chateau Tirecul La Graviere, Monbazillac (500ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $50

Lot

    297

1 x 750ml 1997 Riesling, Cuvee Frederic Emile (Trimbach) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $80

Lot

    298

2 x 500ml 1997 Vouvray, Cuvee Constance (Huet) (500ml) 100 WS $220

Lot

    299

2 x 500ml 1998 Domaine de l'Ancienne Cure, Cuvee Abbaye, Monbazillac (500ml) $45

Lot

    300

1 x 750ml 1998 Riesling, Cuvee Frederic Emile (Trimbach) (750ml) 91 WA $70

Lot

    301

1 x 750ml 1999 La Borie Blanche, Monbazillac (500ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    302

2 x 750ml 2001 Riesling, Heimbourg (Zind-Humbrecht) (750ml) 92 WA $90

Lot

    303

2 x 500ml 2002 Vouvray, Cuvee Constance (Huet) (500ml) 99 WS $220

Lot

    304

3 x 750ml 2010 L'Oustal Blanc (Isabel et Claude Fonquerle) Minervois Giocoso, Languedoc 

Roussillon (750ml)

$50

Lot

    305

8 x 750ml 2010 L'Oustal Blanc (Isabel et Claude Fonquerle) Minervois Giocoso, Languedoc 

Roussillon (750ml)

$150

Lot

    306

1 x 750ml N.V. A.H. Hirsch, 16yo Bourbon Reserve, Pot Stilled Sour Mash (750ml) $1,350

Lot

    307

1 x 200ml N.V. Peller Estates, Icewine, Cabernet Franc, Canada (200ml) $5

Lot

    308

1 x 200ml N.V. Peller Estates, Icewine, Oak Aged, Canada (200ml) $5

Lot

    309

1 x 200ml N.V. Peller Estates, Icewine, Vidal, Canada (200ml) $5

Germany
Lot

    310

1 x 750ml 1983 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past seepage.]

$160

Lot

    311

3 x 750ml 1988 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 

    [Label conditions; Signs of past seepage.]

90 WS $760

Lot

    312

2 x 750ml 2001 Bernkasteler Badstube Riesling Spatlese (Joh. Jos. Prum) (750ml) $80

Lot

    313

6 x 750ml 2001 Bernkasteler Badstube Riesling Spatlese (Joh. Jos. Prum) (750ml) $260

Lot

    314

4 x 750ml 2001 Brauneberger Juffer Riesling Spatlese (Weingut Max Ferd. Richter) (750ml) 93 WA $90

Lot

    315

4 x 750ml 2001 Graacher Himmelreich Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 99 WS $240

Lot

    316

6 x 750ml 2001 Graacher Himmelreich Riesling Kabinett (Friedrich-Wilhelm-Gymnasium) 

(750ml) 

    [Signs of past seepage.]

$60

Lot

    317

6 x 750ml 2001 Graacher Himmelreich Riesling Spatlese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WS $405

Lot

    318

1 x 750ml 2001 Nackenheim Rothenberg Riesling Spatlese (Gunderloch) (750ml) 

    [Signs of past seepage.]

92 WS $15

Lot

    319

2 x 750ml 2001 Piesporter Goldtropfchen Riesling Spatlese (Reichsgraf von Kesselstatt) 

(750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    320

4 x 750ml 2001 Rudesheimer Kirchenpfad Riesling Spatlese (Weingut Josef Leitz) (750ml) $110

Lot

    321

6 x 750ml 2001 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $500
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Lot

    322

6 x 750ml 2001 Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$300

Lot

    323

5 x 750ml 2002 Graacher Himmelreich Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 93 WS $240

Lot

    324

1 x 375ml 2002 Niederhauser Hermannshohle Riesling Auslese (Donnhoff) (375ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $35

Lot

    325

2 x 750ml 2002 Rudesheimer Berg Roseneck Riesling Spatlese (Weingut Josef Leitz) 

(750ml)

93 WS $60

Lot

    326

6 x 750ml 2002 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 94 WS $260

Lot

    327

1 x 750ml 2002 Wehlener Sonnenuhr Riesling Kabinett (Joh. Jos. Prum) (750ml) 92 WS $40

Lot

    328

6 x 750ml 2003 Norheimer Kirschheck Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) 92 WA $200

Lot

    329

1 x 750ml 2003 Schlosbockelheimer Kupfergrube Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) 93 WA $40

Lot

    330

1 x 375ml 2004 Niederhauser Hermannshohle Riesling Auslese (Donnhoff) (375ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $35

Lot

    331

1 x 375ml 2004 Niederhauser Hermannshohle Riesling Auslese (Donnhoff) (375ml) 95 WA $35

Lot

    332

3 x 750ml 2004 Schlosbockelheimer Felsenberg Riesling Spatlese (Donnhoff) (750ml) 92 WA $110

Lot

    333

5 x 750ml 2005 Graacher Himmelreich Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 95 WS $240

Lot

    334

3 x 750ml 2005 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) 97 WS $150

Lot

    335

3 x 750ml 2005 Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese (Joh. Jos. Prum) (750ml) $140

Lot

    336

2 x 750ml 2011 Schiefersteil Riesling, White Capsule (Markus Molitor) (750ml) 91 WA $40

Lot

    337

3 x 750ml 2011 Zeltinger Himmelreich Kabinett (Molitor, Markus) (750ml) $110

Champagne
Lot

    338

2 x 750ml 1978 Veuve Clicquot, Carte d'Or (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$260

Lot

    339

4 x 750ml 1982 Piper Heidsieck, Brut (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $360

Lot

    340

1 x 750ml 1990 Louis Roederer Champagne Brut, Cristal (750ml) $400

Rhone Red and White
Lot

    341

1 x 750ml 1985 Chateauneuf du Pape, Reserve des Celestins (Bonneau, Henri) (750ml) 

    [No label; Damaged capsule.]

$400

Lot

    342

1 x 1.5L 1989 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (1.5L) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

97 WA $240

Lot

    343

1 x 750ml 1989 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (750ml) 

    [Signs of past seepage.]

97 WA $110

Lot

    344

1 x 750ml 1990 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $130

Lot

    345

1 x 750ml 1991 Hermitage, Cuvee des Miaux (Ferraton Pere & Fils) (750ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

88 WA $60

Lot

    346

2 x 750ml 1996 Cote Rotie (Chapoutier) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WA $70

Lot

    347

3 x 750ml 1996 Hermitage (Chave) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $540

Lot

    348

1 x 750ml 1996 Hermitage, Blanc (Chave) (750ml) 93 WA $120

Lot

    349

3 x 750ml 1997 Chateauneuf du Pape, Blanc (Beaucastel) (750ml) 93 WA $220
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Lot

    350

1 x 750ml 1997 Chateauneuf du Pape, Roussanne Blanc, Vieilles Vignes (Beaucastel) 

(750ml)

93 WA $100

Lot

    351

3 x 375ml 1998 Chateauneuf du Pape (Chateau de Beaucastel) (375ml) 95 WS $110

Lot

    352

1 x 750ml 1998 Chateauneuf du Pape (Les Cailloux) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $50

Lot

    353

2 x 1.5L 1998 Chateauneuf du Pape (Vieux Donjon) (1.5L) 97 WS $380

Lot

    354

1 x 750ml 1998 Chateauneuf du Pape Cuvee Centenaire (Les Cailloux) (750ml) 97 WA $200

Lot

    355

3 x 750ml 1998 Chateauneuf du Pape, Cuvee des Cadettes (La Nerthe) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $340

Lot

    356

4 x 750ml 1998 Chateauneuf du Pape, Cuvee Reservee (Pegau) (750ml) 96 WS $320

Lot

    357

4 x 750ml 1998 Chateauneuf du Pape, Mon Aieul (Usseglio) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $380

Lot

    358

2 x 750ml 1998 Ermitage, Blanc Le Meal (Chapoutier) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $420

Lot

    359

3 x 750ml 1998 Ermitage, Blanc L'Oree (Chapoutier) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

99 WA $520

Lot

    360

1 x 750ml 1998 Ermitage, Le Pavillon (Chapoutier) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

98 WA $190

Lot

    361

2 x 750ml 1998 Hermitage (Chave) (750ml) 95+ WA $540

Lot

    362

1 x 750ml 1999 Cote Rotie, d'Ampuis (Guigal) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $140

Lot

    363

1 x 750ml 1999 Cote Rotie, La Landonne (Guigal) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $580

Lot

    364

1 x 750ml 1999 Cote Rotie, La Mouline (Guigal) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $580

Lot

    365

1 x 750ml 1999 Hermitage, La Chapelle (Jaboulet, Paul) (750ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

91 WS $70

Lot

    366

1 x 750ml 2000 Chateauneuf du Pape, Cuvee des Felix (Bois de Boursan) (750ml) 96 WA $60

Lot

    367

1 x 1.5L 2000 Chateauneuf du Pape, Hommage a Jacques Perrin (Beaucastel) (1.5L) 

    [Original wood case-1]

98 WA $580

Lot

    368

3 x 750ml 2000 Chateauneuf du Pape, La Crau (Vieux Telegraphe) (750ml) 91 WA $170

Lot

    369

3 x 750ml 2000 Chateauneuf du Pape, Mon Aieul (Usseglio) (750ml) 97 WA $220

Lot

    370

1 x 750ml 2000 Hermitage (Chave) (750ml) 96 WA $220

Lot

    371

2 x 750ml 2000 Hermitage, La Chapelle (Jaboulet, Paul) (750ml) 93 WS $140

Lot

    372

1 x 750ml 2001 Chateauneuf du Pape, Hommage a Jacques Perrin (Beaucastel) (750ml) 96 WA $300

Lot

    373

1 x 750ml 2001 Chateauneuf du Pape, Roussanne Blanc, Vieilles Vignes (Beaucastel) 

(750ml)

92 WA $80

Lot

    374

1 x 750ml 2001 Cote Rotie, La Landonne (Guigal) (750ml) 

    [Slight label conditions; No capsule.]

96 WS $240

Lot

    375

1 x 750ml 2001 Cote Rotie, La Mouline (Guigal) (750ml) 

    [Slight label conditions; No capsule.]

95+ WA $240

Lot

    376

1 x 750ml 2001 Ermitage, l'Ermite (Chapoutier) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(98-100) WA $190

Lot

    377

1 x 1.5L 2001 Hermitage (Chave) (1.5L) 95 WS $460

Lot

    378

2 x 750ml 2001 Hermitage (Chave) (750ml) 95 WS $460

Lot

    379

1 x 750ml 2001 Hermitage La Chapelle (Jaboulet) (750ml) 97 WS $110
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Lot

    380

1 x 1.5L 2001 Hermitage, Blanc (Chave) (1.5L) (92-94) WA $240

Lot

    381

2 x 750ml 2002 Chateauneuf du Pape, Roussanne Blanc, Vieilles Vignes (Beaucastel) 

(750ml)

92 WA $180

Lot

    382

1 x 1.5L 2003 Chateauneuf du Pape (Beaucastel) (1.5L) 94 WS $120

Lot

    383

Eight Bottle 

Assortment

5 x 2003 Chateauneuf du Pape Chaupin (Janasse) (750ml) / 95 WA

    3 x 2003 Chateauneuf du Pape Cuvee Mon Aieul (Usseglio, Pierre) (750ml) / 98 

WA

$580

Lot

    384

Nine Bottle 

Assortment

1 x 2004 Chateauneuf du Pape Deus Ex Machina (Clos Saint Jean) (750ml) / 96 

WA

    8 x 2005 Chateauneuf du Pape Cuvee Laurence (Pegau) (750ml) / 97 WA

$880

Lot

    385

4 x 750ml 2004 Chateauneuf du Pape, Reservee (Pegau) (750ml) 96 WS $240

Lot

    386

1 x 1.5L 2004 Gigondas, Valbelle (Saint Cosme) (1.5L) 92 WA $100

Lot

    387

2 x 1.5L 2004 Hermitage (Chave) (1.5L) 96 WS $660

Lot

    388

2 x 750ml 2004 Hermitage, Blanc (Chave) (750ml) 95 WA $300

Lot

    389

Ten Bottle 

Assortment

9 x 2005 Chateauneuf du Pape (Vieille Julienne) (750ml) / 95 WA

    1 x 2005 Chateauneuf du Pape (Vieux Donjon) (750ml) / 93 WA

$440

Lot

    390

3 x 750ml 2005 Cote Rotie Chateau d'Ampuis (Guigal) (750ml) 96+ WA $300

Lot

    391

1 x 750ml 2005 Ermitage l'Ermite (Chapoutier) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

99 WA $220

Lot

    392

3 x 750ml 2005 Ermitage l'Ermite (Chapoutier) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

99 WA $660

Lot

    393

10 x 750ml 2006 Chateauneuf du Pape Cuvee Mon Aieul (Usseglio, Pierre) (750ml) 96 WA $620

Lot

    394

Six Magnum 

Assortment

5 x 2007 Chateauneuf du Pape (Charvin) (1.5L) / 97 WA

    1 x 2007 Chateauneuf du Pape Cuvee Papet (Clos du Mont Olivet) (1.5L) / 99 WA

$1,000

Lot

    395

Nine Bottle 

Assortment

3 x 2007 Chateauneuf du Pape Chaupin (Janasse) (750ml) / 98 WA

    3 x 2007 Chateauneuf du Pape Les Hautes Brusquieres Cuvee Speciale 

(Charbonniere) (750ml) / 95+ WA

    3 x 2007 Chateauneuf du Pape Mourre des Perdrix (Charbonniere) (750ml) / 94 

WA

$580

Lot

    396

3 x 750ml 2007 Chateauneuf du Pape, Vieilles Vignes (Clos St Jean) (750ml) 95 WA $190

Lot

    397

2 x 750ml 2007 Hermitage (Chave) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $380

Lot

    398

2 x 750ml 2008 Hermitage (Chave) (750ml) 94 WS $260

Lot

    399

2 x 750ml 2008 Hermitage, Blanc (Chave) (750ml) 92 WA $240

Lot

    400

4 x 750ml 2009 Ermitage Le Meal blanc (Chapoutier) (750ml) 99 WA $700

Lot

    401

3 x 750ml 2009 Hermitage (Chave) (750ml) 100 WA $1,100

Lot

    402

Two Bottle 

Assortment

1 x 2010 Chateauneuf du Pape Hommage a Jacques Perrin (Beaucastel) (750ml) / 

98+ WA

    1 x 2010 Cornas Vieilles Vignes (Voge, Alain) (750ml) / 99 WA

$500

Lot

    403

1 x 1.5L 2010 Chateauneuf du Pape, Chimere (Sine Qua Non/Philippe Gambie) (1.5L) 98+ WA $2,100

Lot

    404

Six Bottle 

Assortment

3 x 2010 Ermitage Le Meal blanc (Chapoutier) (750ml) / 100 WA

    3 x 2010 Ermitage l`Ermite Blanc (Chapoutier) (750ml) / 100 WA

$1,500

Lot

    405

Six Bottle 

Assortment

1 x 2011 Cote Rotie La Turque (Guigal) (750ml) / 97 WA

    5 x 2011 Hermitage La Chapelle (Jaboulet) (750ml) / 95 WA

$780
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Lot

    406

Five Bottle 

Assortment

3 x 2012 Chateauneuf du Pape Cuvee Reservee (Pegau) (750ml) / 94 WA

    1 x 2012 Chateauneuf du Pape Deus Ex Machina (Clos Saint Jean) (750ml) / 98 

WA

    1 x 2012 Chateauneuf du Pape La Combe des Fous (Clos Saint Jean) (750ml) / 

96 WA

$420

Lot

    407

1 x 750ml 2014 Cotes du Rhone, Plan de Dieu (Vallon) (750ml) $10

Italy
Lot

    408

1 x 750ml 1952 Barolo (Giacomo Conterno) (750ml) 

    [Fill is 1-3/4" below cork; Slight label conditions; Light color.]

$320

Lot

    409

1 x 750ml 1974 Barbaresco, Sori San Lorenzo (Gaja) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$580

Lot

    410

1 x 750ml 1978 Chianti Classico, Riserva Il Poggio (Castello di Monsanto) (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$35

Lot

    411

1 x 750ml 1982 Barolo (Elio Altare) (750ml) $140

Lot

    412

1 x 750ml 1982 Barolo, Bussia (Vietti) (750ml) 89 WS $240

Lot

    413

1 x 750ml 1982 Barolo, Gavarini Runcot (Elio Grasso) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$90

Lot

    414

1 x 750ml 1984 Sassicaia, Bolgheri (Tenuta San Guido) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $180

Lot

    415

1 x 750ml 1985 Amarone della Valpolicella Classico (Zenato) (750ml) $60

Lot

    416

1 x 750ml 1985 Amarone della Valpolicella, Classico (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $500

Lot

    417

1 x 750ml 1986 Amabile del Cere, Veneto (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $340

Lot

    418

1 x 750ml 1986 Amarone della Valpolicella, Classico (Giuseppe Quintarelli) (750ml) 

    [Very torn label.]

$360

Lot

    419

1 x 750ml 1986 Recioto della Valpolicella Classico (Giuseppe Quintarelli) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$360

Lot

    420

1 x 750ml 1986 Sassicaia, Bolgheri (Tenuta San Guido) (750ml) 

    [Slight label conditions; Corroded capsule.]

93 WA $220

Lot

    421

1 x 750ml 1987 Valpolicella Classico Superiore (Giuseppe Quintarelli) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$150

Lot

    422

2 x 750ml 1988 Alte d'Altesi, Toscana (Altesino) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $50

Lot

    423

1 x 750ml 1988 Alzero, Cabernet (Franc) (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $460

Lot

    424

1 x 750ml 1988 Amarone della Valpolicella, Classico Vigneti di Marano (Boscaini) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

83 WS $60

Lot

    425

1 x 3.0L 1988 Barbaresco (Gaja) (3.0L) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $860

Lot

    426

1 x 750ml 1988 Barbaresco (Gaja) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $200

Lot

    427

1 x 1.5L 1988 Barbaresco, Riserva Santo Stefano (Giacosa, Bruno) (1.5L) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

95 WS $780

Lot

    428

2 x 750ml 1988 Barolo, Riserva (Marchesi di Barolo) (750ml) $110

Lot

    429

1 x 750ml 1988 Ca del Merlo, Veneto (Giuseppe Quintarelli) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    430

1 x 750ml 1988 Chianti Classico, Riserva Il Poggio (Castello di Monsanto) (750ml) 86 WS $45

Lot

    431

1 x 750ml 1988 Sammarco, Toscana (Castello dei Rampolla) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

$100

Lot

    432

2 x 750ml 1989 Alzero, Cabernet (Franc) (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $960
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Lot

    433

3 x 750ml 1989 Barbaresco, Bricco Asili (Ceretto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $480

Lot

    434

1 x 750ml 1989 Barbaresco, Sori San Lorenzo (Gaja) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

98 WS $360

Lot

    435

1 x 750ml 1989 Barolo (Pio Cesare) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $70

Lot

    436

1 x 750ml 1989 Barolo, Brunate (Ceretto) (750ml) $110

Lot

    437

2 x 750ml 1989 Barolo, Cannubi (Prunotto) (750ml) 91 WA $180

Lot

    438

1 x 750ml 1989 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $880

Lot

    439

6 x 750ml 1989 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $5,200

Lot

    440

1 x 750ml 1989 Barolo, Riserva Falletto di Serralunga d'Alba (Giacosa, Bruno) (750ml) 97 WA $960

Lot

    441

1 x 750ml 1989 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

86 WS $100

Lot

    442

1 x 750ml 1990 Amarone della Valpolicella (Romano Dal Forno) (750ml) 95 WA $340

Lot

    443

2 x 375ml 1990 Amarone della Valpolicella, Classico (Brigaldara) (375ml) $70

Lot

    444

1 x 750ml 1990 Amarone della Valpolicella, Classico Vigneti di Marano (Boscaini) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

81 WS $60

Lot

    445

1 x 750ml 1990 Barbaresco (Gaja) (750ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

96 WA $220

Lot

    446

1 x 750ml 1990 Barbaresco (Gaja) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $220

Lot

    447

3 x 750ml 1990 Barbaresco (Gaja) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $720

Lot

    448

2 x 750ml 1990 Barbaresco, Gallina di Neive (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $540

Lot

    449

1 x 750ml 1990 Barolo (Conterno, Aldo) (750ml) $110

Lot

    450

1 x 750ml 1990 Barolo (Conterno, Aldo) (750ml) 

    [Depressed cork; Signs of past seepage.]

$110

Lot

    451

2 x 750ml 1990 Barolo (Pio Cesare) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $190

Lot

    452

1 x 750ml 1990 Barolo (Villa Montersino) (750ml) $35

Lot

    453

1 x 750ml 1990 Barolo, Bussia (Prunotto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $100

Lot

    454

3 x 750ml 1990 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

98 WA $1,300

Lot

    455

1 x 750ml 1990 Barolo, Riserva Falletto di Serralunga d'Alba (Giacosa, Bruno) (750ml) 98 WA $780

Lot

    456

3 x 750ml 1990 Barolo, Riserva Rocche dei Brovia (Fratelli Brovia) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$660

Lot

    457

1 x 750ml 1990 Barolo, Sperss (Gaja) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Label conditions.]

95 WA $240

Lot

    458

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino (MastroJanni) (750ml) 

    [Label conditions; Signs of past seepage.]

94 WS $120

Lot

    459

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

94 WA $140

Lot

    460

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino (Tenuta Col d'Orcia) (750ml) 87 WS $150

Lot

    461

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Capanna (Fattoi) (750ml) 85 WS $35

Lot

    462

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Castelgiocondo (Frescobaldi) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $45
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Lot

    463

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Castelgiocondo, Riserva (Frescobaldi) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $70

Lot

    464

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Elisa Ciacci Bellocci, Riserva (Poggio Degli Ulivi) 

(750ml) 

    [Slight label conditions.]

$45

Lot

    465

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Le Code di Montosoli (Canalicchio di Sopra) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $70

Lot

    466

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Riserva (Tenuta Caparzo) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

93 WS $120

Lot

    467

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Riserva (Tenuta Caparzo) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Signs of past seepage.]

93 WS $120

Lot

    468

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Tenuta Greppo (Biondi-Santi) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

85 WA $220

Lot

    469

1 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Vigna Altesino (Altesino) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $60

Lot

    470

2 x 750ml 1990 Brunello di Montalcino, Vigneto dei Cottimeli (Fuligni) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$90

Lot

    471

2 x 750ml 1990 Ca del Merlo, Veneto (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $180

Lot

    472

3 x 750ml 1990 Cepparello, Toscana (Isole e Olena) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $220

Lot

    473

2 x 750ml 1990 Chianti Classico, Riserva (Berardenga, Felsina) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $130

Lot

    474

2 x 750ml 1990 Chianti Classico, Riserva Castello di Monna Lisa (Vignamaggio) (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

88 WS $35

Lot

    475

2 x 750ml 1990 Fontalloro (Berardenga, Felsina) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$160

Lot

    476

1 x 750ml 1990 Nemo, Mulino, Toscana (Castello di Monsanto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $45

Lot

    477

2 x 750ml 1990 Patriglione, Brindisi (Taurino) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $80

Lot

    478

1 x 750ml 1990 Summus (Banfi) (750ml) 

    [Slight label conditions; Loose capsule.]

92 WS $60

Lot

    479

1 x 750ml 1990 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 93 WA $130

Lot

    480

1 x 750ml 1990 Torgiano Rubesco Riserva Vigna Monticchio (Lungarotti) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $40

Lot

    481

1 x 750ml 1990 Valpolicella Classico Superiore (Giuseppe Quintarelli) (750ml) 94 WS $140

Lot

    482

1 x 750ml 1991 Alzero, Cabernet (Franc) (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $480

Lot

    483

1 x 750ml 1991 Brunello di Montalcino (Conti Costanti) (750ml) 87 WS $40

Lot

    484

1 x 750ml 1991 Ca del Merlo, Veneto (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $70

Lot

    485

1 x 750ml 1991 Solaia, Toscana (Antinori) (750ml) 90 WS $150

Lot

    486

1 x 750ml 1992 Alzero, Cabernet (Franc) (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $360

Lot

    487

1 x 750ml 1992 Brunello di Montalcino (Banfi) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

86 WS $35

Lot

    488

1 x 750ml 1993 Amarone della Valpolicella Classico TB Vigneto Alto (Tommaso Bussola) 

(750ml)

$110

Lot

    489

1 x 1.5L 1993 Barbaresco (Gaja) (1.5L) 87 WS $280

Lot

    490

1 x 750ml 1993 Barbaresco, Bricco Asili (Ceretto) (750ml) $60

Lot

    491

1 x 750ml 1993 Barolo, Collina Rionda (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $380
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Lot

    492

1 x 750ml 1993 Barolo, Falletto di Serralunga d'Alba (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $140

Lot

    493

1 x 750ml 1993 Brunello di Montalcino (Altesino) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $60

Lot

    494

1 x 750ml 1993 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $50

Lot

    495

1 x 750ml 1993 Brunello di Montalcino (Podere Scopetone) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$30

Lot

    496

2 x 750ml 1993 Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova (Casanova di Neri) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $130

Lot

    497

3 x 750ml 1993 Ca del Merlo, Veneto (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $300

Lot

    498

1 x 750ml 1993 Chianti Classico, Vigneto Bellavista (Castello di Ama) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

94+ WA $90

Lot

    499

1 x 750ml 1993 Percarlo, Toscana (San Giusto a Rentennano) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $80

Lot

    500

1 x 750ml 1993 Promis, Pieve Santa Restituta, Toscana (Gaja) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$35

Lot

    501

2 x 750ml 1993 Sassicaia, Bolgheri (Tenuta San Guido) (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

87 WA $320

Lot

    502

2 x 750ml 1993 Solaia, Toscana (Antinori) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $280

Lot

    503

1 x 750ml 1993 Summus (Banfi) (750ml) 

    [High-shoulder fill.]

90 WS $45

Lot

    504

4 x 750ml 1993 Valpolicella Classico Superiore (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $180

Lot

    505

3 x 750ml 1994 Barbaresco, Asij (Ceretto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$140

Lot

    506

1 x 750ml 1994 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 90 WA $150

Lot

    507

4 x 750ml 1994 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 90 WA $620

Lot

    508

3 x 750ml 1994 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 89 WA $260

Lot

    509

1 x 750ml 1994 Chianti Classico, Vigneto La Casuccia (Castello di Ama) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

87 WS $40

Lot

    510

1 x 750ml 1994 Le Pergole Torte, Toscana (Montevertine) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Loose capsule.]

90 WS $100

Lot

    511

1 x 750ml 1994 Sammarco (Castello dei Rampolla) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $60

Lot

    512

1 x 750ml 1994 Sassicaia, Bolgheri (Tenuta San Guido) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

88 WA $170

Lot

    513

1 x 750ml 1995 Barbaresco, Gallina di Neive (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $100

Lot

    514

1 x 750ml 1995 Barbaresco, Santo Stefano (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $220

Lot

    515

2 x 750ml 1995 Barbaresco, Santo Stefano (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

91 WA $440

Lot

    516

5 x 750ml 1995 Barbaresco, Vigneto Brich Ronchi (Albino Rocca) (750ml) 87 WA $320

Lot

    517

1 x 750ml 1995 Borgo d'Altesi ,Toscana (Altesino) (750ml) 87 WS $20

Lot

    518

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (La Mannella) (750ml) $50

Lot

    519

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $70

Lot

    520

2 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (San Carlo) (750ml) $60

Lot

    521

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (Solaria) (750ml) 91 WS $40
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Lot

    522

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (Tenuta Col d'Orcia) (750ml) 87 WS $120

Lot

    523

2 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (Villa Poggio Salvi) (750ml) 92 WS $80

Lot

    524

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino (Vitanza) (750ml) 89 WA $30

Lot

    525

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino, Castelgiocondo (Frescobaldi) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

91 WS $45

Lot

    526

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino, Colombini (Barbi) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$45

Lot

    527

1 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino, Riserva (Tenuta Caparzo) (750ml) 81 WS $70

Lot

    528

2 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino, Tenuta Nuova (Casanova di Neri) (750ml) 94 WS $170

Lot

    529

5 x 750ml 1995 Brunello di Montalcino, Vigna di Pianrosso (Ciacci Piccolomini) (750ml) 90 WA $460

Lot

    530

1 x 750ml 1995 Castello di Fonterutoli Siepi, Toscana (Marchesi Mazzei) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $70

Lot

    531

1 x 750ml 1995 Chianti Classico, Riserva (Berardenga, Felsina) (750ml) $25

Lot

    532

1 x 750ml 1995 Chianti Classico, Riserva Vigna del Sorbo (Fontodi) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $70

Lot

    533

1 x 375ml 1995 Recioto Della Valpolicella Classico (Quintarelli) (375ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $140

Lot

    534

1 x 500ml 1995 Recioto della Valpolicella TB (Tommaso Bussola) (500ml) $70

Lot

    535

2 x 750ml 1995 Sammarco, Toscana (Castello dei Rampolla) (750ml) 92 WA $120

Lot

    536

1 x 750ml 1995 Solaia, Toscana (Antinori) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $160

Lot

    537

1 x 750ml 1995 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 89 WS $110

Lot

    538

3 x 750ml 1995 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 89 WS $220

Lot

    539

2 x 750ml 1996 Amarone della Valpolicella (Trabucchi) (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

$60

Lot

    540

3 x 750ml 1996 Amarone della Valpolicella, Classico (Allegrini) (750ml) 95 WA $220

Lot

    541

1 x 750ml 1996 Barbaresco (Ca' Rome' di Romano Marengo) (750ml) 90 WS $50

Lot

    542

1 x 1.5L 1996 Barbaresco, Faset (Ceretto) (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

(89-91) WA $140

Lot

    543

1 x 750ml 1996 Barbaresco, Santo Stefano (Giacosa, Bruno) (750ml) 95 WS $190

Lot

    544

4 x 750ml 1996 Barbaresco, Santo Stefano (Giacosa, Bruno) (750ml) 95 WS $760

Lot

    545

3 x 750ml 1996 Barolo (Bartolo Mascarello) (750ml) (87-88) WA $880

Lot

    546

1 x 750ml 1996 Barolo (Pio Cesare) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(89-92) WA $60

Lot

    547

1 x 750ml 1996 Barolo, Bricco Rocche (Ceretto) (750ml) 95 WS $170

Lot

    548

1 x 750ml 1996 Barolo, Bricco Rocche Bricco Rocche (Ceretto) (750ml) 95 WS $180

Lot

    549

1 x 750ml 1996 Barolo, Bricco Rocche Bricco Rocche (Ceretto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WS $180

Lot

    550

2 x 750ml 1996 Barolo, Brunate (Ceretto) (750ml) (91-93) WA $160

Lot

    551

1 x 750ml 1996 Barolo, Brunate (Marcarini) (750ml) 94 WS $60
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Lot

    552

6 x 750ml 1996 Barolo, Brunate (Marcarini) (750ml) 94 WS $420

Lot

    553

2 x 750ml 1996 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 89 WS $480

Lot

    554

1 x 750ml 1996 Barolo, Castelletto (Mauro Veglio) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $50

Lot

    555

2 x 750ml 1996 Barolo, La Serra (Marcarini) (750ml) 90 WA $110

Lot

    556

1 x 750ml 1996 Barolo, Le Gramolere Bricat (Giovanni Manzone) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $40

Lot

    557

2 x 750ml 1996 Barolo, Riserva Falletto di Serralunga d'Alba (Giacosa, Bruno) (750ml) (94-96) WA $1,000

Lot

    558

6 x 750ml 1996 Barolo, Riserva Falletto di Serralunga d'Alba (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Original wood case-6]

(94-96) WA $3,100

Lot

    559

6 x 750ml 1996 Barolo, Riserva Falletto di Serralunga d'Alba (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Original wood case-6]

(94-96) WA $3,100

Lot

    560

12 x 750ml 1996 Barolo, Riserva Falletto di Serralunga d'Alba (Giacosa, Bruno) (750ml) (94-96) WA $6,200

Lot

    561

1 x 750ml 1996 Brunello di Montalcino (Conti Costanti) (750ml) 88 WS $50

Lot

    562

1 x 750ml 1996 Brunello di Montalcino (Conti Costanti) (750ml) 

    [Torn label.]

88 WS $50

Lot

    563

1 x 750ml 1996 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 86 WA $40

Lot

    564

1 x 750ml 1996 Chianti Classico (Berardenga, Felsina) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

88 WS $60

Lot

    565

1 x 750ml 1996 Langhe, Bouquet (Aldo e Riccardo Seghesio) (750ml) 87 WA $30

Lot

    566

1 x 750ml 1996 Langhe, Sori San Lorenzo (Gaja) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $340

Lot

    567

6 x 375ml 1996 Recioto di Soave Recioto dei Capitelli (Roberto Anselmi) (375ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

$110

Lot

    568

2 x 750ml 1996 Sammarco (Castello dei Rampolla) (750ml) 91 WS $120

Lot

    569

4 x 750ml 1996 Sammarco (Castello dei Rampolla) (750ml) 91 WS $240

Lot

    570

1 x 750ml 1996 Sassicaia, Bolgheri (San Guido) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $200

Lot

    571

1 x 750ml 1996 Serpico, Irpinia (Feudi di San Gregorio) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

91 WA $45

Lot

    572

1 x 750ml 1996 Vigna d'Alceo (Castello dei Rampolla) (750ml) 92 WA $120

Lot

    573

2 x 750ml 1997 Acciaiolo, Toscana (Castello d'Albola) (750ml) 86 WS $60

Lot

    574

1 x 750ml 1997 Alzero (Quintarelli) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $520

Lot

    575

2 x 750ml 1997 Alzero (Quintarelli) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $1,000

Lot

    576

2 x 375ml 1997 Amarone (Zenato) (375ml) 92 WS $60

Lot

    577

5 x 750ml 1997 Amarone della Valpolicella, Classico (Allegrini) (750ml) 95 WA $480

Lot

    578

1 x 750ml 1997 Barbaresco, Asili (Giacosa, Bruno) (750ml) 94 WA $130

Lot

    579

6 x 750ml 1997 Barbaresco, Asili (Giacosa, Bruno) (750ml) 94 WA $840

Lot

    580

2 x 750ml 1997 Barbaresco, Asili (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $260
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Lot

    581

1 x 750ml 1997 Barbaresco, Asili (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Wine-stained and torn label.]

94 WA $130

Lot

    582

1 x 1.5L 1997 Barbaresco, Asili di Barbaresco (Giacosa) (1.5L) 94 WA $260

Lot

    583

2 x 1.5L 1997 Barbaresco, Asili di Barbaresco (Giacosa) (1.5L) 94 WA $540

Lot

    584

4 x 750ml 1997 Barbaresco, Bric Balin (Moccagatta) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $200

Lot

    585

1 x 1.5L 1997 Barbaresco, Santa Stefano di Nieve (Giacosa) (1.5L) 93 WA $280

Lot

    586

2 x 1.5L 1997 Barbaresco, Santa Stefano di Nieve (Giacosa) (1.5L) 93 WA $580

Lot

    587

1 x 750ml 1997 Barbaresco, Santo Stefano (Giacosa, Bruno) (750ml) 93 WA $160

Lot

    588

3 x 750ml 1997 Barbaresco, Santo Stefano (Giacosa, Bruno) (750ml) 93 WA $480

Lot

    589

1 x 750ml 1997 Barbaresco, Sori Paitin (Paitin di Pasquero-Elia) (750ml) 89 WA $50

Lot

    590

1 x 750ml 1997 Barolo (Pio Cesare) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WS $80

Lot

    591

5 x 750ml 1997 Barolo Bricco Luciani (Silvio Grasso) (750ml) 96 WS $300

Lot

    592

1 x 1.5L 1997 Barolo, Bricco Rocche (Ceretto) (1.5L) 95 WS $340

Lot

    593

1 x 750ml 1997 Barolo, Bricco Rocche, Brunate (Ceretto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $80

Lot

    594

1 x 750ml 1997 Barolo, Bricco Rocche, Prapo (Ceretto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    595

1 x 750ml 1997 Barolo, Bussia Vigna Rocche (Parusso) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $60

Lot

    596

2 x 750ml 1997 Barolo, Cannubi Boschis (Sandrone) (750ml) 96 WA $420

Lot

    597

1 x 750ml 1997 Barolo, Cascina Francia (Conterno) (750ml) 92 WS $180

Lot

    598

2 x 750ml 1997 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 92 WS $420

Lot

    599

1 x 750ml 1997 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $200

Lot

    600

6 x 750ml 1997 Barolo, Classico Riserva (Borgogno) (750ml) 94 WS $360

Lot

    601

1 x 750ml 1997 Barolo, Riserva Grande Annata (Marchesi di Barolo) (750ml) 93 WS $50

Lot

    602

3 x 750ml 1997 Barolo, Rocche del Falletto (Giacosa) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $640

Lot

    603

2 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $170

Lot

    604

6 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $540

Lot

    605

1 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

96 WA $80

Lot

    606

3 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino (Vitanza) (750ml) 93 WS $110

Lot

    607

3 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino , Altero (Poggio Antico) (750ml) 94 WS $220

Lot

    608

1 x 3.0L 1997 Brunello di Montalcino, La Casa (Caparzo) (3.0L) 93 WS $260

Lot

    609

3 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino, Le Potazzine (Gorelli) (750ml) 96 WA $220

Lot

    610

2 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino, Montosoli (Altesino) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $190
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Lot

    611

6 x 750ml 1997 Brunello di Montalcino, Vigna di Pianrosso (Piccolomini) (750ml) 97 WS $700

Lot

    612

2 x 750ml 1997 Ca del Merlo, Veneto (Giuseppe Quintarelli) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$180

Lot

    613

6 x 750ml 1997 Casalferro (Ricasoli) (750ml) 94 WS $220

Lot

    614

2 x 750ml 1997 Chianti Classico (Castello di Ama) (750ml) 91 WS $80

Lot

    615

2 x 750ml 1997 Chianti Classico, Marchese Antinori Riserva (Antinori) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $50

Lot

    616

2 x 750ml 1997 Chianti Classico, Riserva (Querciabella) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $70

Lot

    617

2 x 750ml 1997 Chianti Classico, Riserva Il Poggio (Castello di Monsanto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $110

Lot

    618

2 x 750ml 1997 Chianti Classico, Riserva Rancia (Berardenga, Felsina) (750ml) 92 WS $100

Lot

    619

3 x 750ml 1997 Chianti Classico, Vigneto Bellavista (Castello di Ama) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $360

Lot

    620

2 x 375ml 1997 Essenzia Raccolta Tardiva Vigneti delle Dolomiti (Pojer e Sandri) (375ml) 

    [Slight label conditions.]

$50

Lot

    621

5 x 750ml 1997 Flaccianello, Toscana (Fontodi) (750ml) 94 WA $680

Lot

    622

2 x 750ml 1997 Flaccianello, Toscana (Fontodi) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $260

Lot

    623

1 x 750ml 1997 Flaccianello, Toscana (Fontodi) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

94 WA $130

Lot

    624

1 x 750ml 1997 Fontalloro (Berardenga, Felsina) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$70

Lot

    625

2 x 750ml 1997 Giorgio Primo (La Massa) (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

92 WS $60

Lot

    626

1 x 750ml 1997 Grattamacco, Bolgheri (750ml) 93 WS $70

Lot

    627

2 x 750ml 1997 Il Carbonaione Alta Valle della Greve (Podere Poggio Scalette) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $110

Lot

    628

4 x 750ml 1997 Lamaione, Castelgiocondo (Frescobaldi) (750ml) 96 WS $190

Lot

    629

2 x 750ml 1997 Messorio, Toscana (Le Macchiole) (750ml) 98 WA $580

Lot

    630

3 x 750ml 1997 Montevertine, Pergole Torte (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $500

Lot

    631

3 x 750ml 1997 Paleo Rosso (Le Macchiole) (750ml) 92 WA $240

Lot

    632

2 x 375ml 1997 Recioto di Soave Recioto dei Capitelli (Roberto Anselmi) (375ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

$15

Lot

    633

2 x 1.5L 1997 Riecine (La Gioia) (1.5L) 95 WS $240

Lot

    634

2 x 375ml 1997 San Leonardo (San Leonardo) (375ml) 95+ WA $70

Lot

    635

1 x 750ml 1997 San Leonardo (San Leonardo) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95+ WA $70

Lot

    636

1 x 750ml 1997 Sangiovese, Fabrizio Bianchi, Toscana (Castello di Monsanto) (750ml) 75 WS $50

Lot

    637

1 x 750ml 1997 Sassicaia, Bolgheri (Tenuta San Guido) (750ml) 94 WS $280

Lot

    638

4 x 750ml 1997 Sassicaia, Bolgheri (Tenuta San Guido) (750ml) 94 WS $1,200

Lot

    639

1 x 750ml 1997 Solaia, Toscana (Antinori) (750ml) 97 WS $220
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Lot

    640

2 x 750ml 1997 Solare (Capannelle) (750ml) 92 WA $110

Lot

    641

1 x 750ml 1997 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $120

Lot

    642

1 x 750ml 1997 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $130

Lot

    643

1 x 750ml 1997 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

94 WA $120

Lot

    644

1 x 750ml 1997 Vallocaia, Bindella Terra Vite, Toscana (750ml) 83 WS $10

Lot

    645

1 x 750ml 1997 Valpolicella Classico Superiore (Giuseppe Quintarelli) (750ml) 87 WS $130

Lot

    646

4 x 750ml 1997 Vigna l'Apparita, Toscana (Castello di Ama) (750ml) 93 WS $600

Lot

    647

2 x 375ml 1997 Vin Santo del Chianti Classico (Agricola San Felice) (375ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

85 WS $45

Lot

    648

1 x 750ml 1998 Amarone, della Valpolicella (Argento) (750ml) $40

Lot

    649

2 x 750ml 1998 Barbaresco, Asili (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $240

Lot

    650

2 x 750ml 1998 Barbaresco, Asili di Barbaresco (Giacosa) (750ml) 93 WA $300

Lot

    651

1 x 750ml 1998 Barbaresco, Asili di Barbaresco (Giacosa) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $150

Lot

    652

2 x 750ml 1998 Barbaresco, Gallina di Neive (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$260

Lot

    653

1 x 750ml 1998 Barbaresco, Rabaja di Barbaresco (Giacosa) (750ml) 95 WA $130

Lot

    654

3 x 750ml 1998 Barbaresco, Rabaja di Barbaresco (Giacosa) (750ml) 95 WA $420

Lot

    655

1 x 750ml 1998 Barbaresco, Rabaja di Barbaresco (Giacosa) (750ml) 

    [Signs of past seepage.]

95 WA $80

Lot

    656

1 x 750ml 1998 Barolo (Luigi Pira) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $45

Lot

    657

1 x 750ml 1998 Barolo (Pio Cesare) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $40

Lot

    658

1 x 750ml 1998 Barolo, Ca`Rome (Romano Marengo Rapet) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $15

Lot

    659

2 x 750ml 1998 Barolo, Cannubi Boschis (Sandrone) (750ml) (94-96) WA $260

Lot

    660

1 x 750ml 1998 Barolo, Carobric (Paolo Scavino) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $40

Lot

    661

2 x 750ml 1998 Barolo, Falletto (Giacosa) (750ml) (94-96) WA $260

Lot

    662

1 x 750ml 1998 Barolo, Marenca (Pira) (750ml) (94-96) WA $60

Lot

    663

1 x 750ml 1998 Barolo, Pi Vigne (Silvio Grasso) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $30

Lot

    664

1 x 750ml 1998 Brunello di Montalcino (Banfi) (750ml) 92 WS $60

Lot

    665

2 x 750ml 1998 Brunello di Montalcino (Conti Costanti) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $120

Lot

    666

3 x 750ml 1998 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 91 WA $140

Lot

    667

1 x 750ml 1998 Convivio, Toscana (Fattoria Valtellina) (750ml) 86 WS $5

Lot

    668

1 x 750ml 1998 Montevetrano, Colli di Salerno (Montevetrano) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $80

Lot

    669

1 x 750ml 1998 Ornellaia, Bolgheri (Tenuta dell'Ornellaia) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WS $200
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Lot

    670

1 x 750ml 1998 Paleo Rosso (Le Macchiole) (750ml) 92 WA $70

Lot

    671

1 x 750ml 1998 Percarlo, Toscana (San Giusto a Rentennano) (750ml) 94 WA $90

Lot

    672

1 x 750ml 1998 Solaia, Toscana (Antinori) (750ml) 93 WA $140

Lot

    673

2 x 750ml 1998 Solengo, Toscana (Argiano) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $120

Lot

    674

2 x 750ml 1998 Tassinaia, Toscana (Castello del Terriccio) (750ml) 90 WS $60

Lot

    675

1 x 375ml 1998 Torcolato (Maculan) (375ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $25

Lot

    676

3 x 750ml 1998 Valpolicella Classico Superiore (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $280

Lot

    677

4 x 750ml 1999 Barbaresco (Giacosa, Bruno) (750ml) 90 WS $360

Lot

    678

2 x 750ml 1999 Barbaresco, Asili (Giacosa, Bruno) (750ml) 90 WS $300

Lot

    679

6 x 750ml 1999 Barbaresco, Asili (Giacosa, Bruno) (750ml) 90 WS $940

Lot

    680

1 x 750ml 1999 Barbaresco, Riserva Montestefano (Produttori del Barbaresco) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $70

Lot

    681

2 x 750ml 1999 Barolo (Pio Cesare) (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

90 WA $70

Lot

    682

2 x 750ml 1999 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 92 WA $480

Lot

    683

3 x 750ml 1999 Barolo, Cicala (Conterno, Aldo) (750ml) 93 WA $360

Lot

    684

1 x 750ml 1999 Barolo, Monfortino, Riserva (Conterno) (750ml) 98 WA $880

Lot

    685

Three Bottle 

Assortment

1 x 1999 Brunello di Montalcino (Banfi, Castello) (750ml) / 94 WS

    2 x 2001 Brunello di Montalcino (Fanti) (750ml) / 96 WS

$110

Lot

    686

2 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (Pertimali) (750ml) 91 WA $100

Lot

    687

2 x 750ml 1999 Brunello di Montalcino (Uccelliera) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $80

Lot

    688

3 x 750ml 1999 Ca del Merlo, Veneto (Giuseppe Quintarelli) (750ml) $240

Lot

    689

1 x 750ml 1999 Flaccianello, Toscana (Fontodi) (750ml) 95 WA $120

Lot

    690

4 x 750ml 1999 Le Pergole Torte, Toscana (Montevertine) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $520

Lot

    691

1 x 750ml 1999 Scirus, Toscana (Fattoria le Sorgenti) (750ml) 92 WA $25

Lot

    692

1 x 750ml 2000 Amarone della Valpolicella Classico (Lorraine Bracco) (750ml) $25

Lot

    693

2 x 750ml 2000 Barbaresco, Rabaja (Giacosa, Bruno) (750ml) 96 WA $440

Lot

    694

2 x 750ml 2000 Barbaresco, Riserva Asili (Giacosa, Bruno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

98 WA $680

Lot

    695

1 x 750ml 2000 Barolo (Giacosa) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $140

Lot

    696

1 x 1.5L 2000 Barolo, Cannubi Boschis (Sandrone) (1.5L) 97 WS $260

Lot

    697

1 x 1.5L 2000 Barolo, Chiara Boschis (Pira) (1.5L) 92 WA $110

Lot

    698

2 x 750ml 2000 Barolo, l'Andre (Silvio Grasso) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $110

Lot

    699

1 x 1.5L 2000 Barolo, Le Rocche del Falletto, Riserva (Giacosa) (1.5L) 100 WS $780
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Lot

    700

4 x 1.5L 2000 Barolo, Le Rocche del Falletto, Riserva (Giacosa) (1.5L) 100 WS $3,100

Lot

    701

1 x 750ml 2000 Ca' Marcanda, Promis Toscana (Gaja)  (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $45

Lot

    702

1 x 750ml 2000 Nemo, Mulino, Toscana (Castello di Monsanto) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $25

Lot

    703

1 x 750ml 2000 Ornellaia, Bolgheri (Ornellaia) (750ml) 91 WA $130

Lot

    704

1 x 750ml 2000 Valpolicella Classico Superiore (Giuseppe Quintarelli) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $60

Lot

    705

2 x 750ml 2000 Villa Fidelia (Sportoletti) (750ml) 93 WA $70

Lot

    706

1 x 750ml 2001 Amarone della Valpolicella (Conte di Bregonzo) (750ml) $40

Lot

    707

1 x 750ml 2001 Barolo, Vigneto Arborina (Giovanni Corino) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $50

Lot

    708

1 x 750ml 2001 Flaccianello (Fontodi) (750ml) 98 WS $130

Lot

    709

1 x 750ml 2001 Guidaccio, Toscana (Marchesi Torrigiani) (750ml) 92 WA $25

Lot

    710

3 x 750ml 2001 Maestro Raro, Toscana (Berardenga, Felsina) (750ml) 90 WS $100

Lot

    711

1 x 750ml 2001 Vigna d'Alceo (Castello Rampolla) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $130

Lot

    712

3 x 750ml 2003 Barbaresco, Asili (Giacosa, Bruno) (750ml) 92 WA $280

Lot

    713

2 x 750ml 2003 Barolo, Cascina Francia (Giacomo Conterno) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $220

Lot

    714

3 x 750ml 2003 Barolo, Falletto di Serralunga d'Alba (Giacosa, Bruno) (750ml) 91 WA $300

Lot

    715

3 x 750ml 2003 Barolo, Monprivato (Giuseppe E Figlio Mascarello) (750ml) 93 WA $320

Lot

    716

6 x 750ml 2004 Barolo, Carobric (Scavino) (750ml) 94 WA $260

Lot

    717

1 x 750ml 2004 Brunello di Montalcino (Piccolomini) (750ml) 92 WA $55

Lot

    718

2 x 750ml 2004 Manetti, Toscana (Montevertine) (750ml) $90

Lot

    719

2 x 750ml 2005 Brunello di Montalcino (Citille di Sopra) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WA $55

Lot

    720

2 x 750ml 2005 Brunello di Montalcino (Conti Costanti) (750ml) 93 WA $110

Lot

    721

1 x 750ml 2005 Brunello di Montalcino (Fuligni) (750ml) 93 WA $50

Lot

    722

1 x 750ml 2005 Brunello di Montalcino (Podere Scopetone) (750ml) 90 WS $35

Lot

    723

2 x 750ml 2005 Brunello di Montalcino (Tenuta Caparzo) (750ml) 92 WA $60

Lot

    724

1 x 750ml 2005 Brunello di Montalcino (Uccelliera) (750ml) 94 WA $50

Lot

    725

1 x 750ml 2006 Fontalloro (Berardenga, Felsina) (750ml) $45

Lot

    726

6 x 750ml 2006 Fontalloro (Berardenga, Felsina) (750ml) $275

Lot

    727

1 x 750ml 2007 Brunello di Montalcino (Caparzo) (750ml) $30

Lot

    728

2 x 750ml 2007 Ornellaia, Bolgheri (Ornellaia) (750ml) 97 WS $360

Lot

    729

1 x 750ml 2007 Ornellaia, Bolgheri (Ornellaia) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WS $170
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Lot

    730

1 x 750ml 2008 Rosso di Notri, Toscana (Tua Rita) (750ml) $15

Lot

    731

1 x 750ml 2009 Guidalberto, Toscana (Tenuta San Guido) (750ml) 92+ WA $35

Lot

    732

1 x 750ml 2009 Tignanello, Toscana (Antinori) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WA $80

Lot

    733

Ten Bottle 

Assortment

2 x 2010 Brunello di Montalcino (Talenti) (750ml) / 95 WA

    3 x 2010 Brunello di Montalcino La Casa (Caparzo) (750ml) / 95 WA

    3 x 2010 Brunello di Montalcino Madonna del Piano Riserva (Valdicava) (750ml) / 

100 JS

    1 x 2010 Brunello di Montalcino Montosoli (Altesino) (750ml) / 98 WS

    1 x 2010 Brunello di Montalcino, Cerretalto (Casanova di Neri) (750ml) / 99+ WA

$1,200

Lot

    734

6 x 750ml 2010 Chianti Classico (Bibbiano) (750ml) 89 WS $50

Lot

    735

6 x 750ml 2011 Barbaresco Santo Stefano di Neive (Giacosa, Bruno) (750ml) 94 JS $520

Lot

    736

12 x 750ml 2011 Barolo Ravera (Cogno, Elvio) (750ml) 93 JS $640

Lot

    737

2 x 750ml 2011 Chianti Classico, Riserva (Castello di Monsanto) (750ml) 92 WS $45

Lot

    738

Five Bottle 

Assortment

3 x 2011 Guado al Tasso, Bolgheri (Antinori) (750ml) / 95 WA

    2 x 2011 Solaia, Toscana (Antinori) (750ml) / 96 JS

$480

Lot

    739

3 x 750ml 2011 Vecciano (Duca di Saragnano) (750ml) $110

Lot

    740

Eight Bottle 

Assortment

2 x 2012 Duemani, Toscana (Duemani) (750ml) / 94 WA

    2 x 2012 Galatrona, Toscana (Petrolo, Fattoria) (750ml) / 96 WA

    2 x 2012 Oreno, Toscana (Sette Ponti) (750ml) / 97 JS

    2 x 2012 Siepi, Toscana (Mazzei) (750ml) / 98 JS

$540

Lot

    741

2 x 750ml 2012 Ornellaia, Bolgheri (Ornellaia) (750ml) 94 WA $280

Lot

    742

1 x 750ml 2012 Pillastro, Primitivo, Negroamaro (750ml) $15

Lot

    743

1 x 750ml 2014 Nespolino, Sangiovese (Dal Nespoli) (750ml) $10

Other Red
Lot

    744

1 x 750ml 1982 Torres, Gran Coronas, Reserva (750ml) 

    [Fill is 2-1/4" below cork; Slight label conditions.]

$30

Lot

    745

3 x 750ml 1982 Torres, Gran Coronas, Reserva (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$90

Lot

    746

1 x 750ml 1985 Berberana, Reserva, Rioja (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

90 WS $35

Lot

    747

1 x 750ml 1985 Torres, Gran Sangre de Toro, Reserva (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $40

Lot

    748

1 x 750ml 1987 Henschke, Shiraz, Hill of Grace, Barossa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions; Signs of past seepage.]

93 WA $480

Lot

    749

1 x 750ml 1988 Cullen Wines, Cabernet Merlot, Reserve, Margaret River (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$70

Lot

    750

1 x 750ml 1988 Miguel Torres, Cabernet Sauvignon, Gran Coronas Reserva Mas La Plana 

(750ml)

$40

Lot

    751

1 x 750ml 1988 Penfolds, Cabernet/Shiraz, Bin 389, South Australia (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

81 WS $45

Lot

    752

8 x 750ml 1990 Los Vascos, Cabernet Sauvignon, Colchagua, Chile (750ml) 88 WS $35

Lot

    753

1 x 750ml 1990 Penfolds, Cabernet Sauvignon, Bin 707, South Australia (750ml) 92 WS $220

Lot

    754

1 x 750ml 1990 Penfolds, Cabernet Sauvignon, Bin 707, South Australia (750ml) 92 WS $220

Lot

    755

3 x 750ml 1991 Los Vascos, Cabernet Sauvignon, Colchagua, Chile (750ml) 87 WA $5
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Lot

    756

2 x 750ml 1993 Penfolds, Cabernet/Shiraz, Bin 389, South Australia (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $110

Lot

    757

1 x 750ml 1994 Black Opal Cabernet-Merlot, Reserve, South Australia (750ml) 83 WS $10

Lot

    758

1 x 750ml 1994 Penfolds, Cabernet Sauvignon, Bin 707, South Australia (750ml) 90 WA $220

Lot

    759

1 x 750ml 1994 Senorio de San Vicente Tempranillo, San Vicente, Rioja (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

93 WA $20

Lot

    760

1 x 750ml 1995 Alion, Ribera del Duero (750ml) 92 WS $70

Lot

    761

2 x 750ml 1995 Clarendon Hills, Grenache, Old Vines, Clarendon (750ml) 

    [Slight label conditions.]

85 WA $70

Lot

    762

1 x 750ml 1995 Cullen Wines, Cabernet Merlot, Reserve, Margaret River (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $80

Lot

    763

1 x 750ml 1995 Hillebrand Cabernet Franc, Glen Lake Vineyard, Niagra (750ml) $5

Lot

    764

1 x 750ml 1995 Reyes, Teofilo Reyes, Ribera del Duero (750ml) 92 WA $30

Lot

    765

1 x 750ml 1995 Yarra Yering Dry Red No 1, Yarra Valley (750ml) 86 WS $50

Lot

    766

2 x 750ml 1996 Penfolds, Shiraz, St Henri, South Australia (750ml) 94 WS $240

Lot

    767

1 x 750ml 1996 Peter Lehmann, Mentor, Barossa Valley (750ml) 92 WA $25

Lot

    768

1 x 750ml 1996 Sena, Aconcagua Valley, Chile (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $110

Lot

    769

2 x 750ml 1996 Yalumba, Shiraz-Cabernet, The Signature, Barossa Valley (750ml) 91 WA $70

Lot

    770

8 x 750ml 1996 Yalumba, Shiraz-Cabernet, The Signature, Barossa Valley (750ml) 91 WA $300

Lot

    771

1 x 750ml 1997 Casa Lapostolle, Clos Apalta (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $50

Lot

    772

1 x 750ml 1998 Artadi, Grandes Anadas, Rioja (750ml) 96 WA $100

Lot

    773

1 x 750ml 1998 Coriole, Shiraz, Lloyd Reserve, McLaren Vale (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $45

Lot

    774

2 x 750ml 1998 Kilikanoon, Cabernet Sauvignon, Clare Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $60

Lot

    775

1 x 750ml 1999 Alvario Palacios, l'Ermita Velles Vinyes, Priorat (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $280

Lot

    776

1 x 750ml 1999 Alvario Palacios, l'Ermita Velles Vinyes, Priorat (750ml) 94 WS $280

Lot

    777

7 x 750ml 1999 Castano Solanera Vinas Viejas of Monastrell, Yecla (750ml) 92 WA $60

Lot

    778

2 x 750ml 1999 Kilikanoon, Shiraz, Oracle, Clare Valley (750ml) 94 WA $70

Lot

    779

8 x 750ml 1999 Kilikanoon, Shiraz, Oracle, Clare Valley (750ml) 94 WA $300

Lot

    780

1 x 750ml 2000 Almaviva, Concha Y Toro (750ml) 90 WS $90

Lot

    781

3 x 750ml 2000 Elderton, Shiraz, Command, Barossa Valley (750ml) 97 WS $180

Lot

    782

1 x 750ml 2001 Kay Brothers, Shiraz, Block 6 Amery Vineyards, McLaren Vale (750ml) (96-98) WA $60

Lot

    783

7 x 750ml 2001 Muga, Reserva, Rioja (750ml) 92 WA $300

Lot

    784

1 x 750ml 2001 Remirez De Ganuza, Rioja (750ml) 94 WA $50

Lot

    785

1 x 750ml 2002 Greenock Creek, Cabernet Sauvignon, Barossa Valley (750ml) 92+ WA $45
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Lot

    786

1 x 750ml 2002 Greenock Creek, Shiraz, Alice's, Barossa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $90

Lot

    787

1 x 750ml 2002 Greenock Creek, Shiraz, Seven Acres, Barossa Valley (750ml) 95+ WA $80

Lot

    788

1 x 750ml 2002 Paringa Shiraz, Australia (750ml) 88 WA $5

Lot

    789

1 x 750ml 2002 Shirvington Shiraz, McLaren Vale (750ml) 99 WA $140

Lot

    790

3 x 750ml 2003 Almaviva, Maipo (750ml) 94 WS $340

Lot

    791

1 x 750ml 2003 Bleasdale, Langhorne Crossing, Langhorne Creek (750ml) 89 WS $5

Lot

    792

3 x 750ml 2004 Bramare Vina Cobos, Cabernet Sauvignon, Marchiori Vineyard (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $190

Lot

    793

1 x 750ml 2004 Bramare Vina Cobos, Malbec, Marchiori Vineyard (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $50

Lot

    794

3 x 750ml 2005 Bramare Vina Cobos, Cabernet Sauvignon, Marchiori Vineyard (750ml) 94 WA $170

Lot

    795

3 x 750ml 2005 Vina Cobos, Cabernet Sauvignon, Bramare (750ml) 92 WA $110

Lot

    796

2 x 750ml 2005 Vina Cobos, Malbec, Bramare (750ml) 93 WA $60

Lot

    797

3 x 750ml 2007 Hundred Acre, Ancient Way, Summer's Block, Shiraz, Barossa Valley 

(750ml) 

    [Original wood case-3]

91 WS $440

Lot

    798

1 x 750ml 2007 Numanthia, Termanthia, Toro (750ml) 92 WA $170

Lot

    799

1 x 750ml 2007 Yangarra, Shiraz, McLaren Vale (750ml) $15

Lot

    800

1 x 750ml 2008 Gomez Cruzado, Reserva, Rioja (750ml) 87 WA $20

Lot

    801

6 x 750ml 2010 Vina Cobos, Cobos Volturno, Marchiori Vineyard, Mendoza (750ml) 

    [Original wood case.]

93 WS $940

Lot

    802

1 x 750ml 2012 Hentley Farm, Shiraz, The Beast, Barossa Valley (750ml) 95+ WA $70

Lot

    803

6 x 750ml 2012 Hentley Farm, Shiraz, The Beast, Barossa Valley (750ml) 95+ WA $460

Lot

    804

1 x 750ml 2013 Beaujolais Villages (Quinson) (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$10

Lot

    805

2 x 750ml 2014 Beaujolais Villages (Quinson) (750ml) $25

Lot

    806

1 x 375ml N.V. Chambers Rosewood, Special Muscat, Rutherglen (375ml) 98 WA $45

Lot

    807

5 x 375ml N.V. Chambers Rosewood, Special Tokay, Rutherglen (375ml) 99 WA $380

USA Red
Lot

    808

1 x 750ml 1964 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

85 WA $120

Lot

    809

2 x 750ml 1974 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WA $170

Lot

    810

2 x 750ml 1974 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WA $170

Lot

    811

1 x 750ml 1974 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Wine-stained label.]

79 WS $50

Lot

    812

3 x 750ml 1974 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

79 WS $170
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Lot

    813

2 x 750ml 1975 Beaulieu Vineyard, Cabernet Sauvignon, Georges de Latour, Private 

Reserve, Napa Valley (750ml)

85 WA $170

Lot

    814

6 x 750ml 1975 Beaulieu Vineyard, Cabernet Sauvignon, Georges de Latour, Private 

Reserve, Napa Valley (750ml)

85 WA $520

Lot

    815

1 x 750ml 1976 Chateau Montelena, Cabernet Sauvignon, North Coast (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WA $90

Lot

    816

1 x 750ml 1978 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $110

Lot

    817

1 x 750ml 1978 McDowell, Cabernet Sauvignon, Mendocino (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions; Corroded capsule; Signs of past 

seepage.]

$25

Lot

    818

1 x 750ml 1979 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 85 WS $80

Lot

    819

2 x 750ml 1980 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $100

Lot

    820

1 x 750ml 1980 Mayacamas Cabernet Sauvignon, California (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

$90

Lot

    821

1 x 750ml 1980 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $40

Lot

    822

1 x 5.0L 1980 William Hill Cabernet Sauvignon, Napa Valley (5.0L) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

$220

Lot

    823

1 x 3.0L 1981 Beaulieu Vineyard, Cabernet Sauvignon, Georges de Latour, Private 

Reserve, Napa Valley (3.0L) 

85 WA $220

Lot

    824

3 x 750ml 1981 Fisher, Cabernet Sauvignon, Sonoma County (750ml) 85 WS $80

Lot

    825

1 x 3.0L 1981 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Limited Cask Reserve, Napa Valley (3.0L) 

    [Original wood case-1]

92 WS $90

Lot

    826

2 x 750ml 1981 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

82 WS $90

Lot

    827

2 x 750ml 1982 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $130

Lot

    828

5 x 750ml 1982 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml)

90 WA $300

Lot

    829

2 x 750ml 1982 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 89 WS $150

Lot

    830

1 x 750ml 1983 Chateau Montelena, Cabernet Sauvignon, Estate, Napa Valley (750ml)

    [Very high-shoulder fill.]

87 WA $60

Lot

    831

1 x 750ml 1983 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $45

Lot

    832

2 x 750ml 1983 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 88 WS $90

Lot

    833

1 x 750ml 1983 Jordan Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

81 WS $20

Lot

    834

1 x 750ml 1984 Heitz, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $60

Lot

    835

1 x 750ml 1984 Heitz, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $60

Lot

    836

1 x 750ml 1984 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $60

Lot

    837

2 x 750ml 1984 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 90 WS $120

Lot

    838

1 x 750ml 1984 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WS $40

Lot

    839

2 x 1.5L 1984 La Jota, Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

84 WS $220
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Lot

    840

1 x 750ml 1984 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

91 WA $50

Lot

    841

2 x 750ml 1984 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

91 WA $120

Lot

    842

2 x 750ml 1985 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions; No capsules.]

87 WA $110

Lot

    843

1 x 750ml 1985 Chalk Hill, Cabernet Sauvignon, Sonoma County (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$25

Lot

    844

1 x 750ml 1985 Heitz, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

80 WS $50

Lot

    845

1 x 750ml 1985 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 90 WS $60

Lot

    846

2 x 750ml 1985 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 90 WS $130

Lot

    847

3 x 750ml 1985 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $200

Lot

    848

1 x 750ml 1985 Markham, Cabernet Sauvigon, Napa Valley (750ml) 91 WS $20

Lot

    849

1 x 750ml 1985 Newton, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 89 WS $30

Lot

    850

2 x 750ml 1985 Ravenswood, Merlot, Sonoma County (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

$35

Lot

    851

1 x 750ml 1985 Ridge, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $240

Lot

    852

1 x 750ml 1985 Stag's Leap Wine Cellars, Cabernet Sauvignon, Stag's Leap Vineyards, Napa 

Valley (750ml)

87 WS $60

Lot

    853

1 x 750ml 1986 Heitz, Cabernet Sauvignon, Bella Oaks, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

83 WS $100

Lot

    854

1 x 750ml 1986 Hess Collection, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $20

Lot

    855

2 x 750ml 1986 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 91 WS $130

Lot

    856

3 x 750ml 1986 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $200

Lot

    857

1 x 750ml 1986 Inglenook, Cabernet Sauvignon, Reserve Cask, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

91 WS $50

Lot

    858

2 x 750ml 1986 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $50

Lot

    859

3 x 750ml 1986 La Jota, Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 90 WA $170

Lot

    860

1 x 750ml 1986 Markham, Cabernet Sauvigon, Napa Valley (750ml) 87 WS $15

Lot

    861

1 x 750ml 1986 Newton, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 91 WS $25

Lot

    862

1 x 750ml 1986 Pine Ridge, Cabernet Sauvignon, Rutherford Cuvee (750ml) 87 WA $20

Lot

    863

5 x 750ml 1986 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [High-shoulder fills; Slight label conditions; Corroded capsules.]

89 WA $260

Lot

    864

5 x 750ml 1987 Chimney Rock, Cabernet Sauvignon, Stag's Leap (750ml) 90 WS $140

Lot

    865

1 x 750ml 1987 Forman, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WS $70

Lot

    866

1 x 750ml 1987 Heitz, Cabernet Sauvignon, Bella Oaks, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WA $90

Lot

    867

1 x 750ml 1987 Heitz, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 90 WS $50

Lot

    868

2 x 750ml 1987 Hess Collection, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $40

Lot

    869

1 x 750ml 1987 Keenan, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $20
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Lot

    870

1 x 750ml 1987 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 91 WS $25

Lot

    871

2 x 750ml 1987 Newton, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 87 WS $50

Lot

    872

1 x 750ml 1988 B.R. Cohn, Cabernet Sauvignon, Olive Hill, Sonoma Valley (750ml) 87 WS $20

Lot

    873

2 x 750ml 1988 Chalk Hill, Cabernet Sauvignon, Sonoma County (750ml) $50

Lot

    874

2 x 750ml 1988 Hess Collection, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 

    [Slight label conditions.]

87 WS $35

Lot

    875

1 x 750ml 1988 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

86 WS $25

Lot

    876

1 x 750ml 1988 Ridge, Monte Bello, California (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $180

Lot

    877

1 x 750ml 1988 Ridge, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (750ml) 

    [Wine-stained label.]

88 WS $180

Lot

    878

1 x 750ml 1988 Sterling, Cabernet Sauvignon, Diamond Mountain Ranch (750ml) 83 WS $20

Lot

    879

1 x 750ml 1988 William Hill, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 84 WS $15

Lot

    880

1 x 750ml 1989 Caymus, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 88 WS $70

Lot

    881

4 x 750ml 1989 Domaine Michel, Cabernet Sauvignon, Sonoma County (750ml) 

    [Slight label conditions.]

81 WS $35

Lot

    882

3 x 750ml 1989 J. Lohr, Seven Oaks, Estate, Cabernet Sauvignon, Paso Robles (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

89 WS $20

Lot

    883

5 x 750ml 1989 J. Lohr, Seven Oaks, Estate, Cabernet Sauvignon, Paso Robles (750ml) 89 WS $25

Lot

    884

8 x 750ml 1989 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $220

Lot

    885

4 x 750ml 1989 Optima, Cabernet Sauvignon, Sonoma County (750ml) 88 WS $20

Lot

    886

1 x 750ml 1989 Raymond, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 83 WS $15

Lot

    887

1 x 750ml 1989 Whitehall Lane, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 89 WS $35

Lot

    888

4 x 750ml 1989 Whitehall Lane, Merlot, Summer's Ranch, Knights Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

84 WS $25

Lot

    889

1 x 375ml 1990 Amabile del Cere (Quintarelli) (375ml) 97 WA $160

Lot

    890

2 x 750ml 1990 Andersons Conn Valley, Cabernet Sauvignon, Reserve (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $110

Lot

    891

1 x 750ml 1990 Andersons Conn Valley, Cabernet Sauvignon, Reserve (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $30

Lot

    892

2 x 750ml 1990 Caymus, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 92 WA $65

Lot

    893

2 x 750ml 1990 Caymus, Cabernet Sauvignon, Special Selection, Napa Valley (750ml) 94 WA $300

Lot

    894

1 x 750ml 1990 Dalla Valle, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 93 WA $130

Lot

    895

5 x 750ml 1990 E&J Gallo, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 90 WS $120

Lot

    896

2 x 750ml 1990 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 88 WA $70

Lot

    897

6 x 750ml 1990 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 88 WA $220

Lot

    898

7 x 750ml 1990 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WA $260

Lot

    899

1 x 750ml 1990 Girard, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 89 WA $30
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Lot

    900

4 x 750ml 1990 Girard, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $130

Lot

    901

1 x 1.5L 1990 Groth, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

(90-92) WA $110

Lot

    902

1 x 750ml 1990 Groth, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) (90-92) WA $60

Lot

    903

1 x 750ml 1990 Groth, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) (90-92) WA $60

Lot

    904

1 x 750ml 1990 Groth, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) (90-92) WA $35

Lot

    905

1 x 750ml 1990 Groth, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(90-92) WA $60

Lot

    906

2 x 750ml 1990 Hess, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $50

Lot

    907

1 x 750ml 1990 Hess, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 

    [Wine-stained label; Signs of past seepage.]

90 WA $5

Lot

    908

5 x 750ml 1990 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 86 WS $140

Lot

    909

2 x 750ml 1990 Mount Veeder, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $60

Lot

    910

1 x 750ml 1990 Optima, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 82 WS $10

Lot

    911

3 x 750ml 1990 Ravenswood, Pickberry Vineyards, Sonoma (750ml) 92 WA $80

Lot

    912

1 x 750ml 1990 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill;Corroded capsule.]

94 WA $70

Lot

    913

1 x 750ml 1990 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 94 WA $90

Lot

    914

1 x 750ml 1990 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Bulging capsule; Signs of past seepage.]

94 WA $15

Lot

    915

1 x 750ml 1990 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Depressed cork; Signs of past seepage.]

94 WA $10

Lot

    916

3 x 750ml 1990 Shafer, Cabernet Sauvignon, Hillside Select, Stags Leap District, Napa 

Valley (750ml)

92 WA $480

Lot

    917

2 x 750ml 1990 Shafer, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $140

Lot

    918

2 x 750ml 1991 Andersons Conn Valley, Cabernet Sauvignon, Reserve (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $130

Lot

    919

2 x 750ml 1991 Andersons Conn Valley, Cabernet Sauvignon, Reserve (750ml) 93 WA $130

Lot

    920

1 x 750ml 1991 Beringer, Cabernet Sauvignon, Knights Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $15

Lot

    921

1 x 750ml 1991 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

96 WA $100

Lot

    922

1 x 750ml 1991 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 96 WA $100

Lot

    923

3 x 750ml 1991 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 96 WA $320

Lot

    924

1 x 750ml 1991 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 96 WA $90

Lot

    925

3 x 750ml 1991 Caymus Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 90 WS $190

Lot

    926

1 x 750ml 1991 Caymus, Cabernet Sauvignon, Special Selection, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

94 WS $160

Lot

    927

1 x 750ml 1991 Caymus, Cabernet Sauvignon, Special Selection, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Slight label conditions.]

94 WS $150

Lot

    928

5 x 750ml 1991 Chateau Souverain, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 89 WS $90
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Lot

    929

2 x 750ml 1991 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $70

Lot

    930

3 x 750ml 1991 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 92 WA $110

Lot

    931

8 x 750ml 1991 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 92 WA $300

Lot

    932

3 x 750ml 1991 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 93 WA $180

Lot

    933

6 x 750ml 1991 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 93 WA $350

Lot

    934

2 x 750ml 1991 Forman, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 94 WA $140

Lot

    935

1 x 750ml 1991 Hess Collection, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 92 WS $45

Lot

    936

2 x 750ml 1991 Hess Collection, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $80

Lot

    937

1 x 750ml 1991 Hess Collection, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 

    [Wine-stained label.]

92 WS $35

Lot

    938

1 x 750ml 1991 Joseph Swan, Zinfandel, Stellwagen, Russian River Valley (750ml) 92 WA $25

Lot

    939

2 x 750ml 1991 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 79 WS $70

Lot

    940

4 x 750ml 1991 Mount Veeder, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 85 WS $150

Lot

    941

1 x 750ml 1991 Newton, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

93 WS $25

Lot

    942

5 x 750ml 1991 Oakville Ranch, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 91 WS $240

Lot

    943

1 x 750ml 1991 Opus One, Napa Valley (750ml) 92 WA $340

Lot

    944

1 x 750ml 1991 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 96 WA $160

Lot

    945

2 x 750ml 1991 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 96 WA $340

Lot

    946

1 x 750ml 1991 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 96 WA $80

Lot

    947

2 x 750ml 1991 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $130

Lot

    948

2 x 750ml 1991 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 96 WA $140

Lot

    949

1 x 750ml 1991 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [High-shoulder fill.]

96 WA $50

Lot

    950

1 x 750ml 1991 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Mid-shoulder fill; Slight label conditions; Bulging capsule; Signs of past 

seepage.]

96 WA $10

Lot

    951

2 x 750ml 1991 Silverado, Cabernet Sauvignon, Stag's Leap (750ml) 93 WS $190

Lot

    952

4 x 750ml 1991 Silverado, Cabernet Sauvignon, Stag's Leap (750ml) 93 WS $380

Lot

    953

3 x 750ml 1991 Viader, Napa Valley (750ml) 90 WA $130

Lot

    954

1 x 750ml 1992 Andersons Conn Valley, Cabernet Sauvignon, Reserve (750ml) 93 WS $60

Lot

    955

2 x 750ml 1992 Andersons Conn Valley, Cabernet Sauvignon, Reserve (750ml) 93 WS $120

Lot

    956

3 x 750ml 1992 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 92 WA $260

Lot

    957

1 x 750ml 1992 Beringer, Merlot, Bancroft Ranch, Howell Mountain (750ml) 94 WA $50
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Lot

    958

2 x 750ml 1992 Caymus, Cabernet Sauvignon, Special Selection, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

94 WA $260

Lot

    959

2 x 750ml 1992 Chateau Montelena, Cabernet Sauvignon, Estate, Napa Valley (750ml) 95 WA $200

Lot

    960

4 x 750ml 1992 Chateau Montelena, Cabernet Sauvignon, Estate, Napa Valley (750ml) 95 WA $420

Lot

    961

2 x 750ml 1992 Chateau Souverain, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 85 WS $90

Lot

    962

8 x 750ml 1992 Chateau Souverain, Cabernet Sauvignon, Alexander Valley (750ml) 85 WS $380

Lot

    963

1 x 750ml 1992 Chateau St Jean, Cabernet Sauvignon, Cinq Cepages, Sonoma (750ml) 89 WS $60

Lot

    964

1 x 750ml 1992 Duckhorn, Merlot, Napa Valley (750ml) 88 WS $20

Lot

    965

2 x 750ml 1992 Far Niente, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 93 WS $300

Lot

    966

2 x 750ml 1992 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 92 WA $70

Lot

    967

6 x 750ml 1992 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 92 WA $220

Lot

    968

2 x 750ml 1992 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 95 WA $130

Lot

    969

6 x 750ml 1992 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 95 WA $400

Lot

    970

3 x 750ml 1992 Groth, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 91 WS $220

Lot

    971

5 x 750ml 1992 Hess Collection, Cabernet Sauvignon, Mt Veeder (750ml) 86 WS $190

Lot

    972

1 x 750ml 1992 Joseph Phelps, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 87 WA $45

Lot

    973

2 x 750ml 1992 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 82 WS $80

Lot

    974

12 x 750ml 1992 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 82 WS $460

Lot

    975

2 x 750ml 1992 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WA $180

Lot

    976

4 x 750ml 1992 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WA $360

Lot

    977

2 x 750ml 1992 Ridge, Monte Bello, California (750ml) (94-97) WA $420

Lot

    978

3 x 750ml 1992 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 93 WS $140

Lot

    979

4 x 750ml 1992 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 93 WS $190

Lot

    980

9 x 750ml 1992 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 93 WS $440

Lot

    981

1 x 750ml 1992 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

93 WS $35

Lot

    982

1 x 750ml 1992 Tantalus, Meritage, Sonoma County (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(85-87) WA $5

Lot

    983

1 x 750ml 1993 Andersons Conn Valley, Cabernet Sauvignon, Reserve (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $35

Lot

    984

4 x 750ml 1993 Andersons Conn Valley, Cabernet Sauvignon, Reserve (750ml) 90 WA $130

Lot

    985

2 x 750ml 1993 Beaulieu Vineyard (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley 

(750ml)

90 WS $150

Lot

    986

1 x 750ml 1993 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 93 WA $70

Lot

    987

1 x 750ml 1993 Beringer, Merlot, Bancroft Ranch, Howell Mountain (750ml) 93 WA $45
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Lot

    988

2 x 750ml 1993 Caymus, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 89 WA $110

Lot

    989

3 x 750ml 1993 Caymus, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 89 WA $170

Lot

    990

1 x 750ml 1993 Chateau Montelena, Cabernet Sauvignon, Estate, Napa Valley (750ml) 91 WA $60

Lot

    991

1 x 750ml 1993 Chateau St Jean, Cabernet Sauvignon, Cinq Cepages, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $25

Lot

    992

2 x 750ml 1993 Dalla Valle, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Wine-stained labels.]

93 WA $190

Lot

    993

2 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $70

Lot

    994

3 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fills; Slight label conditions.]

90 WA $110

Lot

    995

3 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 90 WA $110

Lot

    996

5 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fills.]

90 WA $190

Lot

    997

8 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 90 WA $300

Lot

    998

1 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [High-shoulder fill; Slight label conditions.]

90 WA $25

Lot

    999

1 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Lamb Vineyard, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95 WA $60

Lot

    1000

4 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Lamb Vineyard, Napa Valley (750ml) 95 WA $280

Lot

    1001

9 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Lamb Vineyard, Napa Valley (750ml) 95 WA $640

Lot

    1002

3 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $175

Lot

    1003

6 x 750ml 1993 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 93 WA $350

Lot

    1004

1 x 750ml 1993 Raymond, Cabernet Sauvignon, Estates, Napa Valley (750ml) 84 WS $15

Lot

    1005

1 x 750ml 1993 Ridge, Monte Bello, California (750ml) 93 WA $170

Lot

    1006

3 x 750ml 1993 Ridge, Monte Bello, California (750ml) 93 WA $520

Lot

    1007

1 x 750ml 1993 Ridge, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (750ml) 

    [Wine-stained label; Signs of past seepage.]

93 WA $200

Lot

    1008

1 x 750ml 1993 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 88 WS $45

Lot

    1009

6 x 750ml 1994 Andersons Conn Valley, Cabernet Sauvignon, Reserve (750ml) 91 WS $460

Lot

    1010

3 x 750ml 1994 B.R. Cohn, Cabernet Sauvignon, Olive Hill, Sonoma Valley (750ml) 89 WS $80

Lot

    1011

2 x 750ml 1994 Beaulieu Vineyard (B.V.), Tapestry, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $120

Lot

    1012

6 x 750ml 1994 Beaulieu Vineyards (B.V.), Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa 

Valley (750ml)

92 WS $480

Lot

    1013

1 x 750ml 1994 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 97 WA $80

Lot

    1014

6 x 750ml 1994 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 97 WA $540

Lot

    1015

3 x 750ml 1994 Beringer, Merlot, Bancroft Ranch, Howell Mountain (750ml) 92 WA $150

Lot

    1016

6 x 750ml 1994 Beringer, Merlot, Bancroft Ranch, Howell Mountain (750ml) 92 WA $300

Lot

    1017

2 x 750ml 1994 Caymus, Cabernet Sauvignon,  Napa Valley (750ml) 95 WA $200
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Lot

    1018

4 x 750ml 1994 Caymus, Cabernet Sauvignon,  Napa Valley (750ml) 95 WA $400

Lot

    1019

1 x 750ml 1994 Caymus, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WS $70

Lot

    1020

3 x 750ml 1994 Caymus, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WS $220

Lot

    1021

1 x 750ml 1994 Corison, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) (87-89) WA $80

Lot

    1022

6 x 750ml 1994 Corison, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) (87-89) WA $520

Lot

    1023

1 x 750ml 1994 Dalla Valle, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 94 WA $130

Lot

    1024

1 x 750ml 1994 Dry Creek Vineyard Meritage, Dry Creek Valley (750ml) 88 WS $15

Lot

    1025

5 x 750ml 1994 Far Niente, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 88 WA $560

Lot

    1026

1 x 750ml 1994 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

89 WA $35

Lot

    1027

3 x 750ml 1994 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 89 WA $110

Lot

    1028

6 x 750ml 1994 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WA $220

Lot

    1029

6 x 750ml 1994 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 89 WA $220

Lot

    1030

6 x 750ml 1994 Fisher, Cabernet Sauvignon, Lamb Vineyard, Napa Valley (750ml) 92 WS $330

Lot

    1031

1 x 750ml 1994 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 

    [Very high-shoulder fill.]

92 WA $50

Lot

    1032

4 x 750ml 1994 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 92 WA $240

Lot

    1033

6 x 750ml 1994 Forman, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 92 WS $640

Lot

    1034

1 x 750ml 1994 Forman, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 92 WS $70

Lot

    1035

2 x 750ml 1994 Forman, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 92 WS $150

Lot

    1036

1 x 750ml 1994 Forman, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $70

Lot

    1037

4 x 750ml 1994 Groth, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

88 WS $150

Lot

    1038

1 x 750ml 1994 Hess, Select Cabernet Sauvignon, California (750ml) 83 WS $10

Lot

    1039

1 x 750ml 1994 Joseph Phelps, Insignia, Napa Valley (750ml) 98 WA $220

Lot

    1040

1 x 750ml 1994 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 93 WS $40

Lot

    1041

3 x 750ml 1994 Kenwood, Cabernet Sauvignon, Artist Series, Sonoma (750ml) 93 WS $130

Lot

    1042

6 x 750ml 1994 Laurel Glen, Cabernet Sauvignon, Sonoma Mountain (750ml) (92-94) WA $400

Lot

    1043

1 x 750ml 1994 Lewis, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 88 WS $150

Lot

    1044

4 x 750ml 1994 Lewis, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 88 WS $600

Lot

    1045

1 x 750ml 1994 Markham, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 92 WS $20

Lot

    1046

6 x 750ml 1994 Peter Michael, Les Pavots, Knights Valley (750ml) 94 WA $880

Lot

    1047

1 x 750ml 1994 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 97 WA $140
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Lot

    1048

2 x 750ml 1994 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 97 WA $280

Lot

    1049

4 x 750ml 1994 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 97 WA $580

Lot

    1050

1 x 750ml 1994 Philip Togni, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $140

Lot

    1051

2 x 750ml 1994 Plumpjack, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$190

Lot

    1052

1 x 750ml 1994 Ridge, Monte Bello, California (750ml) 92 WS $170

Lot

    1053

4 x 750ml 1994 Ridge, Monte Bello, California (750ml) 92 WS $700

Lot

    1054

2 x 750ml 1994 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 97 WA $240

Lot

    1055

3 x 750ml 1994 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 97 WA $380

Lot

    1056

6 x 750ml 1994 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case-6]

97 WA $760

Lot

    1057

1 x 750ml 1994 The Hess Collection, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 88 WS $15

Lot

    1058

5 x 750ml 1994 Viader, Napa Valley (750ml) (90-93) WA $240

Lot

    1059

1 x 750ml 1995 Bryant Family, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

99 WA $560

Lot

    1060

3 x 750ml 1995 Davis Bynum Pinot Noir, Limited Edition, Russian River Valley (750ml) 86 WS $25

Lot

    1061

6 x 750ml 1995 Davis Bynum Zinfandel, Old Vines, Sonoma County (750ml) 84 WS $50

Lot

    1062

4 x 750ml 1995 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 88 WA $150

Lot

    1063

5 x 750ml 1995 Fisher, Cabernet Sauvignon, Lamb Vineyard, Napa Valley (750ml) 88 WA $190

Lot

    1064

5 x 750ml 1995 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 92 WA $280

Lot

    1065

5 x 750ml 1995 Folie a Deux Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 90 WA $70

Lot

    1066

1 x 750ml 1995 Kathryn Kennedy, Lateral, California (750ml) 83 WS $15

Lot

    1067

1 x 750ml 1995 Marilyn Merlot, Napa Valley (750ml) $70

Lot

    1068

6 x 750ml 1995 Ridge, Monte Bello, California (750ml) 

    [Original wood case-6]

93 WA $880

Lot

    1069

6 x 750ml 1995 Ridge, Monte Bello, California (750ml) 

    [Original wood case-6]

93 WA $880

Lot

    1070

4 x 750ml 1995 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 93 WA $280

Lot

    1071

8 x 750ml 1995 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 93 WA $580

Lot

    1072

1 x 750ml 1995 Rosenblum Carignane, Kenefick Ranch, Napa Valley (750ml) 87 WS $5

Lot

    1073

1 x 1.5L 1996 Caymus, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 

    [Damaged capsule.]

90 WS $110

Lot

    1074

2 x 750ml 1996 Chateau Montelena, Cabernet Sauvignon, Estate, Napa Valley (750ml) 93 WA $180

Lot

    1075

1 x 750ml 1996 Col Solare, Red, Columbia Valley (750ml) 92 WS $50

Lot

    1076

5 x 750ml 1996 Davis Bynum Zinfandel, Old Vines, Sonoma (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$45

Lot

    1077

3 x 750ml 1996 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia (750ml) 90 WA $170
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Lot

    1078

6 x 750ml 1996 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia (750ml) 90 WA $340

Lot

    1079

2 x 750ml 1996 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 90 WA $110

Lot

    1080

1 x 750ml 1996 Fisher, Cabernet Sauvignon, Lamb Vineyard, Napa Valley (750ml) 91 WA $50

Lot

    1081

1 x 750ml 1996 Fisher, Cabernet Sauvignon, Lamb Vineyard, Napa Valley (750ml) 91 WA $45

Lot

    1082

5 x 750ml 1996 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 95 WA $340

Lot

    1083

1 x 750ml 1996 Jones, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 93 WS $60

Lot

    1084

1 x 750ml 1996 Joseph Phelps, Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [Loose capsule.]

95 WA $140

Lot

    1085

4 x 750ml 1996 Staglin, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 90 WA $340

Lot

    1086

1 x 750ml 1996 Stone Fly Cabernet Franc, Napa Valley (750ml) $10

Lot

    1087

6 x 750ml 1996 Tay, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 87 WS $200

Lot

    1088

5 x 750ml 1996 Viader, Napa Valley (750ml) 88 WA $170

Lot

    1089

3 x 750ml 1997 Beringer Merlot, Bancroft Ranch, Howell Mountain (750ml) 93 WS $180

Lot

    1090

1 x 750ml 1997 Burgess, Enveiere, 25th Anniversary (750ml) 81 WS $30

Lot

    1091

1 x 750ml 1997 Cornerstone Cabernet Sauvignon, Black Sears, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $45

Lot

    1092

4 x 750ml 1997 Delormier Cabernet Franc, Alexander Valley (750ml) $35

Lot

    1093

1 x 750ml 1997 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 90 WA $35

Lot

    1094

2 x 750ml 1997 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 90 WA $70

Lot

    1095

6 x 750ml 1997 Fisher, Cabernet Sauvignon, Lamb Vineyard, Napa Valley (750ml) 95 WA $520

Lot

    1096

1 x 750ml 1997 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 99 WA $200

Lot

    1097

3 x 750ml 1997 Fisher, Cabernet Sauvignon, Wedding Vineyard, Sonoma (750ml) 99 WA $640

Lot

    1098

6 x 750ml 1997 Gallo Of Sonoma Cabernet Sauvignon (750ml) 

    [Original wood case.]

87 WS $140

Lot

    1099

2 x 750ml 1997 Groth Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

82 WS $170

Lot

    1100

4 x 750ml 1997 Groth Cabernet Sauvignon, Reserve, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

82 WS $340

Lot

    1101

3 x 750ml 1997 Groth, Cabernet Sauvignon, Oakville (750ml) 92 WS $170

Lot

    1102

6 x 750ml 1997 Groth, Cabernet Sauvignon, Oakville (750ml) 92 WS $340

Lot

    1103

1 x 750ml 1997 Hanna Cabernet Sauvignon, Bismark Ranch, Sonoma Valley (750ml) 90 WA $25

Lot

    1104

2 x 750ml 1997 Mazzocco Carignane, Stone Ranch, Old Vine, Alexander Valley (750ml) $15

Lot

    1105

7 x 750ml 1997 Mazzocco Matrix, Dry Creek Valley (750ml) $60

Lot

    1106

3 x 750ml 1997 Monticello Cabernet Sauvignon, Jefferson Cuvee, Napa Valley (750ml) 91 WS $70

Lot

    1107

1 x 750ml 1997 Niebaum-Coppola, Cabernet Franc, Napa Valley (750ml) 91 WS $25
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Lot

    1108

1 x 750ml 1997 Rutherford Hill Cabernet Sauvignon, 23rd Anniversary, Napa Valley (750ml) 87 WS $15

Lot

    1109

1 x 750ml 1997 Schweiger, Cabernet Sauvignon, Spring Mountain (750ml) 93 WS $40

Lot

    1110

1 x 750ml 1997 Spelletich Cellars Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 88 WS $15

Lot

    1111

5 x 750ml 1997 Viader, Napa Valley (750ml) 97 WS $620

Lot

    1112

1 x 750ml 1997 Viansa, Rosso, Riserva Anatra, Sonoma County (750ml) $10

Lot

    1113

1 x 750ml 1998 Chateau St Jean, Merlot, Sonoma (750ml) 87 WA $20

Lot

    1114

1 x 750ml 1998 Duckhorn, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 87 WA $80

Lot

    1115

3 x 750ml 1998 Fisher, Cabernet Sauvignon, Coach Insignia, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

89 WS $110

Lot

    1116

2 x 750ml 1998 Portfolio, Limited Edition, Napa Valley (750ml) $200

Lot

    1117

1 x 750ml 1998 Stag's Leap, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 85 WS $45

Lot

    1118

1 x 1.5L 1998 Viansa, Sangiovese, Thalia, California (1.5L) 84 WS $45

Lot

    1119

1 x 750ml 1998 Viansa, Ossidiana, Sonoma County (750ml) 86 WS $20

Lot

    1120

1 x 750ml 1998 Viansa, Rosso, Riserva Anatra, Sonoma County (750ml) $10

Lot

    1121

6 x 750ml 1998 Vine Cliff Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 91 WS $170

Lot

    1122

3 x 750ml 1999 Beaux Freres Pinot Noir, Belles Soeurs, Shea Vineyard (750ml) $80

Lot

    1123

8 x 750ml 1999 Beaux Freres Pinot Noir, Belles Soeurs, Shea Vineyard (750ml) $190

Lot

    1124

1 x 750ml 1999 Beaux Freres Pinot Noir, Belles Soeurs, Yamhill County Cuvee (750ml) $30

Lot

    1125

1 x 750ml 1999 Etude, Merlot, Napa Valley (750ml) 92 WS $25

Lot

    1126

3 x 750ml 1999 Fisher, Merlot, RCF Vineyard (750ml) 90 WA $80

Lot

    1127

4 x 750ml 1999 Kistler, Pinot Noir, Sonoma Coast (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$300

Lot

    1128

9 x 750ml 1999 Murphy Goode Petit Verdot, Alexander Valley (750ml) 86 WS $80

Lot

    1129

6 x 750ml 1999 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case-6]

93 WS $1,100

Lot

    1130

1 x 750ml 1999 Peter Michael, Les Pavots, Knights Valley (750ml) 92 WS $110

Lot

    1131

2 x 750ml 1999 Portfolio, Limited Edition, Napa Valley (750ml) 93 WS $200

Lot

    1132

1 x 750ml 1999 Ridge, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (750ml) 

    [Wine-stained label.]

92 WS $100

Lot

    1133

1 x 750ml 1999 Schuetz Oles, Petite Sirah, Rattlesnake Acres, Napa Valley (750ml) $25

Lot

    1134

1 x 1.5L 1999 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select, Napa Valley (1.5L) 

    [Slight label conditions.]

94 WS $460

Lot

    1135

1 x 750ml 1999 Shafer, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 93 WS $80

Lot

    1136

1 x 750ml 1999 Shafer, Relentless, Napa Valley (750ml) 93 WA $110

Lot

    1137

5 x 750ml 1999 Stags' Leap Winery, Petite Sirah, Napa Valley (750ml) $120

Live Auction #501 - No Buyer's Premium October 5, 2017 39



Lot # Lot Size Lot Description Rating Hammer

Price

Lot

    1138

3 x 750ml 1999 Trentadue, Petite Sirah, Alexander Valley (750ml) 90 WA $70

Lot

    1139

1 x 750ml 1999 Viader, Napa Valley (750ml) 90 WS $45

Lot

    1140

1 x 1.5L 1999 Viansa Sangiovese, Thalia, Napa/Sonoma (1.5L) $45

Lot

    1141

2 x 750ml 1999 Viansa, Ossidiana, Sonoma County (750ml) $45

Lot

    1142

1 x 750ml 2000 Gary Farrell Zinfandel, Dry Creek Valley (750ml) 87 WS $5

Lot

    1143

2 x 750ml 2000 Kistler, Pinot Noir, Hirsch Vineyard, Sonoma Coast (750ml) 90 WA $170

Lot

    1144

1 x 750ml 2000 Kistler, Pinot Noir, Kistler Vineyard, Russian River Valley (750ml) 93 WA $90

Lot

    1145

2 x 750ml 2000 Kistler, Pinot Noir, Russian River Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$150

Lot

    1146

4 x 750ml 2000 Kistler, Pinot Noir, Sonoma Coast (750ml) $260

Lot

    1147

1 x 750ml 2000 Quintessa, Red, Napa Valley (750ml) 88 WS $40

Lot

    1148

1 x 750ml 2000 Selby Zinfandel, Old Vines, Sonoma (750ml) 82 WS $5

Lot

    1149

1 x 750ml 2000 Shafer, Relentless, Napa Valley (750ml) 92 WA $110

Lot

    1150

1 x 1.5L 2000 Viansa Cabernet Sauvignon, Reserve, Sonoma County (1.5L) $45

Lot

    1151

1 x 750ml 2000 Williams Selyem, Pinot Noir, Allen Vineyard, Russian River Valley (750ml) 92 WS $50

Lot

    1152

1 x 750ml 2000 Williams Selyem, Pinot Noir, Hirsch Vineyard, Sonoma Coast (750ml) 90 WA $50

Lot

    1153

1 x 750ml 2000 Williams Selyem, Pinot Noir, Weir Vineyard, Yorkville Highlands (750ml) 87 WA $45

Lot

    1154

1 x 750ml 2000 Williams Selyem, Zinfandel, Bacigalupi Vineyard, Russian River Valley 

(750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WA $40

Lot

    1155

5 x 750ml 2001 Chateau Montelena, Zinfandel, Estate, Napa Valley (750ml) 90 WA $70

Lot

    1156

1 x 750ml 2001 Chateau St Jean, Red, Eighty Five Fifty Five, Sonoma (750ml) $35

Lot

    1157

1 x 750ml 2001 Kistler, Pinot Noir, Hirsch Vineyard, Sonoma Coast (750ml) $120

Lot

    1158

4 x 750ml 2001 Kistler, Pinot Noir, Kistler Vineyard, Russian River Valley (750ml) 87 WS $260

Lot

    1159

2 x 750ml 2001 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley 

(750ml)

97 WA $460

Lot

    1160

7 x 750ml 2001 Sebastapol Pinot Noir, Morelli Lane Vineyard, Dutton Ranch, Russian River 

Valley (750ml)

$60

Lot

    1161

1 x 750ml 2001 Shafer, Relentless, Napa Valley (750ml) 93 WA $120

Lot

    1162

2 x 750ml 2001 Stryker Sangiovese, Alexander Valley (750ml) $15

Lot

    1163

1 x 750ml 2002 Jewel, Petite Sirah, Lodi (750ml) 

    [Slight label conditions.]

$5

Lot

    1164

1 x 750ml 2002 Kistler, Pinot Noir, Kistler Vineyard, Russian River Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $100

Lot

    1165

1 x 750ml 2002 Kistler, Pinot Noir, Kistler Vineyard, Russian River Valley (750ml) 92 WA $100

Lot

    1166

1 x 750ml 2002 Kistler, Pinot Noir, Sonoma Coast (750ml) 84 WS $60

Lot

    1167

2 x 750ml 2002 O'Shaughnessy, Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 96 WA $220
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Lot

    1168

3 x 750ml 2002 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 94 WS $220

Lot

    1169

2 x 750ml 2002 Pride, Cabernet Sauvignon, Mountain Vineyard (750ml) 91 WA $110

Lot

    1170

1 x 750ml 2002 Rudd, Oakville Estate, Napa Valley (750ml) 94+ WA $90

Lot

    1171

2 x 750ml 2002 Shafer, Relentless, Napa Valley (750ml) 95 WA $220

Lot

    1172

1 x 750ml 2002 Verite, La Joie, Sonoma County (750ml) 98 WA $200

Lot

    1173

1 x 750ml 2003 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 95 WA $80

Lot

    1174

4 x 750ml 2003 Beringer, Cabernet Sauvignon, Private Reserve, Napa Valley (750ml) 95 WA $350

Lot

    1175

1 x 750ml 2003 Bryant Family, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 96 WA $280

Lot

    1176

1 x 750ml 2003 Corte Riva, Merlot, Napa Valley (750ml) 92 WA $10

Lot

    1177

3 x 750ml 2003 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Hyde Vineyard, Carneros (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $220

Lot

    1178

3 x 750ml 2003 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 92 WA $170

Lot

    1179

1 x 750ml 2003 Paul Hobbs, Merlot, Michael Black Vineyard, Napa Valley (750ml) 93 WA $50

Lot

    1180

3 x 750ml 2003 Paul Hobbs, Pinot Noir, Hyde Vineyard, Carneros (750ml) 93 WS $130

Lot

    1181

1 x 750ml 2003 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 92 WA $60

Lot

    1182

1 x 750ml 2003 Sine Qua Non, Papa (750ml) 98 WA $440

Lot

    1183

1 x 750ml 2004 Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos, Napa Valley (750ml) 95+ WA $320

Lot

    1184

3 x 750ml 2004 Blankiet Cabernet Sauvignon, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 96 WA $400

Lot

    1185

5 x 750ml 2004 Cayuse, Syrah, En Chamberlin, Walla Walla (750ml) 97 WA $560

Lot

    1186

5 x 750ml 2004 Chateau Montelena, Zinfandel, Estate, Napa Valley (750ml) 90 WA $50

Lot

    1187

1 x 750ml 2004 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 92 WA $45

Lot

    1188

6 x 750ml 2004 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 92 WA $280

Lot

    1189

3 x 375ml 2004 Ridge, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (375ml) 91 WA $360

Lot

    1190

1 x 750ml 2005 Abreu Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch, Napa Valley (750ml) 96+ WA $340

Lot

    1191

3 x 750ml 2005 Araujo, Cabernet Sauvignon, Eisele, Napa Valley (750ml) 96 WA $700

Lot

    1192

2 x 750ml 2005 Blankiet Cabernet Sauvignon, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

95+ WA $320

Lot

    1193

1 x 750ml 2005 Bryant Family, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 94 WS $320

Lot

    1194

1 x 750ml 2005 Caymus, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WS $40

Lot

    1195

3 x 750ml 2005 Chateau Montelena, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 90 WA $190

Lot

    1196

3 x 750ml 2005 Futo, OV Red, Napa Valley (750ml) $300

Lot

    1197

1 x 1.5L 2005 Jonata, El Desafio, Santa Ynez Valley (1.5L) (94-96) WA $280
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Lot

    1198

5 x 750ml 2005 Linne Calodo, Nemesis, Paso Robles (750ml) 

    [Slight label conditions.]

(94-96) WA $190

Lot

    1199

1 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley 

(750ml)

97 WA $200

Lot

    1200

2 x 1.5L 2005 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Dr. Crane, St Helena (1.5L) 95+ WA $480

Lot

    1201

3 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer Dr. Crane, St Helena (750ml) 95+ WA $380

Lot

    1202

1 x 1.5L 2005 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley (1.5L) 97 WA $340

Lot

    1203

3 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Hyde Vineyard, Carneros (750ml) 93 WA $320

Lot

    1204

3 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Hyde Vineyard, Carneros (750ml) 93 WA $260

Lot

    1205

4 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 92 WA $220

Lot

    1206

8 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 92 WA $460

Lot

    1207

2 x 1.5L 2005 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Stagecoach, Napa Valley (1.5L) 93 WA $540

Lot

    1208

3 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Pinot Noir, Hyde Vineyard, Carneros (750ml) 91 WA $170

Lot

    1209

6 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Pinot Noir, Hyde Vineyard, Carneros (750ml) 91 WA $340

Lot

    1210

3 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Pinot Noir, Lindsey Estate, Russian River Valley (750ml) 93 WS $170

Lot

    1211

2 x 1.5L 2005 Paul Hobbs, Pinot Noir, Russian River Valley (1.5L) 91 WS $190

Lot

    1212

3 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Pinot Noir, Russian River Valley (750ml) 91 WS $140

Lot

    1213

6 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Pinot Noir, Russian River Valley (750ml) 91 WS $280

Lot

    1214

6 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Pinot Noir, Ulises Valdez, Russian River Valley (750ml) 92+ WA $200

Lot

    1215

1 x 1.5L 2005 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (1.5L) 92 WA $170

Lot

    1216

3 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (750ml) 92 WA $260

Lot

    1217

6 x 750ml 2005 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 93 WA $280

Lot

    1218

3 x 750ml 2005 Saxum Syrah, Bone Rock, James Berry Vineyard, Paso Robles (750ml) 97 WA $300

Lot

    1219

1 x 1.5L 2005 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select, Napa Valley (1.5L) 99 WA $580

Lot

    1220

2 x 750ml 2005 Williams Selyem, Pinot Noir, Flax Vineyard, Russian River Valley (750ml) 93 WA $130

Lot

    1221

2 x 750ml 2005 Williams Selyem, Pinot Noir, Rochioli Riverblock, Russian River Valley 

(750ml)

92 WS $150

Lot

    1222

3 x 750ml 2006 Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos, Napa Valley (750ml) 98 WA $1,050

Lot

    1223

3 x 750ml 2006 Acacia, Pinot Noir, Beckstoffer, Las Amigas, Napa-Carneros (750ml) 87 WS $80

Lot

    1224

1 x 750ml 2006 Acacia, Pinot Noir, Lone Tree, Napa-Carneros (1.5L) 83 WS $50

Lot

    1225

6 x 750ml 2006 Beaux Freres Grenache, Upper Terrace (750ml) 88 WS $220

Lot

    1226

3 x 750ml 2006 Blankiet, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 95+ WA $440

Lot

    1227

1 x 750ml 2006 Joseph Phelps, Cabernet Sauvignon, Backus, Napa Valley (750ml) 94+ WA $170
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Lot

    1228

1 x 750ml 2006 Kapcsandy Cabernet Sauvignon, State Lane Vineyard, Napa Valley (750ml) 97 WA $130

Lot

    1229

1 x 750ml 2006 Kongsgaard Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 89+ WA $60

Lot

    1230

5 x 750ml 2006 Linne Calodo, Rising Tides, Paso Robles (750ml) 94 WA $220

Lot

    1231

1 x 750ml 2006 Paoletti Cabernet Sauvignon, Oak Knoll District, Napa Valley (750ml) $15

Lot

    1232

1 x 1.5L 2006 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley (1.5L) 96+ WA $420

Lot

    1233

2 x 750ml 2006 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (750ml) 95 WA $170

Lot

    1234

3 x 750ml 2006 Quilceda Creek, Palengat, Horse Heaven Hills (750ml) 95 WA $240

Lot

    1235

4 x 750ml 2006 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 92 WA $200

Lot

    1236

8 x 750ml 2006 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 92 WA $420

Lot

    1237

3 x 750ml 2006 Rochioli Pinot Noir, Little Hill Vineyard, Russian River Valley (750ml) (90-92) WA $200

Lot

    1238

4 x 750ml 2006 Saxum Syrah, Bone Rock, James Berry Vineyard, Paso Robles (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96+ WA $340

Lot

    1239

1 x 750ml 2006 Saxum, Booker Vineyard, Paso Robles (750ml) 94 WA $60

Lot

    1240

1 x 1.5L 2006 Tablas Creek, Esprit de Beaucastel, Panopile, Paso Robles (1.5L) 93 WS $160

Lot

    1241

1 x 750ml 2006 Williams Selyem, Zinfandel, Feeney, Russian River Valley (750ml) 92 WA $40

Lot

    1242

1 x 750ml 2006 Williams Selyem, Zinfandel, Forchini, Russian River Valley (750ml) 92 WA $70

Lot

    1243

3 x 750ml 2007 Abreu Cabernet Sauvignon, Howell Mountain, Napa Valley (750ml) $1,000

Lot

    1244

1 x 750ml 2007 Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos, Napa Valley (750ml) $580

Lot

    1245

3 x 750ml 2007 Araujo Cabernet Sauvignon, Eisele Vineyard, Napa Valley (750ml) 93 WA $660

Lot

    1246

1 x 1.5L 2007 Beau Vigne Cabernet Sauvignon, Napa Valley (1.5L) 94+ WA $140

Lot

    1247

3 x 750ml 2007 Beau Vigne Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 94+ WA $200

Lot

    1248

6 x 750ml 2007 Beau Vigne Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 94+ WA $420

Lot

    1249

6 x 750ml 2007 Blankiet, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $1,050

Lot

    1250

1 x 750ml 2007 Blankiet, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $150

Lot

    1251

2 x 750ml 2007 Blankiet, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $300

Lot

    1252

2 x 750ml 2007 Bryant Family, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 97+ WA $780

Lot

    1253

1 x 750ml 2007 Buccella, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 96 WA $130

Lot

    1254

1 x 750ml 2007 Cade, Cabernet Sauvignon, Napa Cuvee, Napa Valley (750ml) (91-93) WA $110

Lot

    1255

1 x 1.5L 2007 Dalla Valle, Maya, Napa Valley (1.5L) 98 WA $740

Lot

    1256

3 x 750ml 2007 Dalla Valle, Maya, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case-3]

98 WA $1,100

Lot

    1257

3 x 750ml 2007 Dana, Cabernet Sauvignon, Helms Vineyard, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case-3]

97 WA $1,550
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Lot

    1258

2 x 750ml 2007 Hahn, Meritage, North Coast (750ml) 87 WS $25

Lot

    1259

1 x 750ml 2007 Kapcsandy Cabernet Sauvignon, State Lane Vineyard, Grand Vin, Napa 

Valley (750ml)

100 WA $440

Lot

    1260

3 x 750ml 2007 Kapcsandy Cabernet Sauvignon, State Lane Vineyard, Grand Vin, Napa 

Valley (750ml)

100 WA $1,300

Lot

    1261

1 x 750ml 2007 Kapcsandy Red, State Lane Vineyard, Roberta's Reserve, Napa Valley 

(750ml) 

    [Slight label conditions.]

98+ WA $360

Lot

    1262

5 x 750ml 2007 Kapcsandy, Estate Cuvee, State Lane Vineyard, Napa Valley (750ml) 92 WS $720

Lot

    1263

1 x 750ml 2007 Levy & McClellan Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case-1]

96 WA $280

Lot

    1264

3 x 750ml 2007 Marcassin, Pinot Noir, Marcassin Vineyard, Sonoma (750ml) 98+ WA $880

Lot

    1265

6 x 750ml 2007 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley 

(750ml) 

    [Original wood case-6]

98+ WA $1,550

Lot

    1266

2 x 1.5L 2007 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley (1.5L) 98+ WA $940

Lot

    1267

1 x 750ml 2007 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley 

(750ml) 

    [Slight label conditions.]

98+ WA $220

Lot

    1268

1 x 1.5L 2007 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Hyde Vineyard, Carneros (1.5L) 95 WA $200

Lot

    1269

1 x 1.5L 2007 Paul Hobbs, Pinot Noir, Hyde Vineyard, Carneros (1.5L) 93 WA $80

Lot

    1270

2 x 1.5L 2007 Paul Hobbs, Pinot Noir, Lindsey Estate, Russian River Valley (1.5L) 94 WA $220

Lot

    1271

1 x 1.5L 2007 Paul Hobbs, Pinot Noir, Russian River Valley (1.5L) 92 WA $80

Lot

    1272

1 x 750ml 2007 Paul Hobbs, Pinot Noir, Russian River Valley (750ml) 92 WA $40

Lot

    1273

1 x 750ml 2007 Paul Hobbs, Pinot Noir, Ulises Valdez, Russian River Valley (750ml) 94 WA $40

Lot

    1274

2 x 1.5L 2007 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (1.5L) 95 WA $340

Lot

    1275

2 x 750ml 2007 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (750ml) 95 WA $170

Lot

    1276

2 x 750ml 2007 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 93 WA $110

Lot

    1277

2 x 750ml 2007 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 93 WA $110

Lot

    1278

1 x 1.5L 2007 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (1.5L) 100 WA $400

Lot

    1279

2 x 750ml 2007 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 100 WA $400

Lot

    1280

3 x 750ml 2007 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Galatzine, Red Mountain (750ml) 97 WA $280

Lot

    1281

3 x 750ml 2007 Quilceda Creek, Palengat, Horse Heaven Hills (750ml) 96 WA $280

Lot

    1282

6 x 750ml 2007 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 93 WA $380

Lot

    1283

1 x 375ml 2007 Ridge, Santa Cruz Mountains Estate, Cardinal Cuvee (375ml) 91 WS $30

Lot

    1284

1 x 750ml 2007 Robert Mondavi, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 91 WS $35

Lot

    1285

1 x 750ml 2007 Schrader Cabernet Sauvignon, Beckstoffer, Georges III, Napa Valley (750ml) 97+ WA $360

Lot

    1286

1 x 750ml 2007 Schrader Cabernet Sauvignon, CCS, Napa Valley (750ml) 100 WA $1,100
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Lot

    1287

1 x 1.5L 2007 Sean Thackrey Petite Sirah, Sirius, Eagle Point Ranch, Mendocino (1.5L) $100

Lot

    1288

1 x 1.5L 2007 Shafer Cabernet Sauvignon, Hillside Select, Napa Valley (1.5L) 100 WA $640

Lot

    1289

1 x 1.5L 2007 Tablas Creek, Esprit de Beaucastel, Panopile, Paso Robles (1.5L) 95 WA $160

Lot

    1290

1 x 750ml 2007 Verite, La Joie, Sonoma County (750ml) 100 WA $320

Lot

    1291

2 x 750ml 2007 Verite, La Joie, Sonoma County (750ml) 100 WA $640

Lot

    1292

4 x 750ml 2007 Verite, La Joie, Sonoma County (750ml) 100 WA $1,250

Lot

    1293

1 x 750ml 2007 Verite, La Muse, Sonoma County (750ml) 100 WA $320

Lot

    1294

1 x 750ml 2007 Verite, Le Desir, Sonoma County (750ml) 

    [Slight label conditions.]

100 WA $300

Lot

    1295

1 x 1.5L 2007 Williams Selyem, Pinot Noir, Coastlands, Sonoma Coast (1.5L) 93+ WA $150

Lot

    1296

2 x 750ml 2007 Williams Selyem, Pinot Noir, Coastlands, Sonoma Coast (750ml) 93+ WA $150

Lot

    1297

3 x 750ml 2007 Williams Selyem, Pinot Noir, Flax Vineyard, Russian River Valley (750ml) 93 WA $190

Lot

    1298

2 x 750ml 2007 Williams Selyem, Pinot Noir, Hirsch, Sonoma Coast (750ml) 92+ WA $190

Lot

    1299

2 x 750ml 2007 Williams Selyem, Pinot Noir, Precious Mountain, Sonoma Coast (750ml) 93 WA $170

Lot

    1300

1 x 750ml 2007 Williams Selyem, Pinot Noir, Rochioli Riverblock, Russian River Valley 

(750ml)

91 WS $80

Lot

    1301

1 x 750ml 2007 Williams Selyem, Zinfandel, Bacigalupi, Russian River Valley (750ml) 91 WA $60

Lot

    1302

1 x 1.5L 2007 Williams Selyem, Zinfandel, Feeney, Russian River Valley (1.5L) 93 WA $90

Lot

    1303

1 x 750ml 2007 Williams Selyem, Zinfandel, Feeney, Russian River Valley (750ml) 93 WA $45

Lot

    1304

2 x 750ml 2007 Williams Selyem, Zinfandel, Forchini, South Knoll, Russian River Valley 

(750ml)

92 WA $110

Lot

    1305

2 x 750ml 2008 Abreu Cabernet Sauvignon, Madrona Ranch, Napa Valley (750ml) 97 WA $620

Lot

    1306

3 x 750ml 2008 Abreu Cabernet Sauvignon, Thorevilos, Napa Valley (750ml) 98 WA $1,250

Lot

    1307

1 x 750ml 2008 Abreu, Cappella, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

97 WA $240

Lot

    1308

1 x 750ml 2008 Casa Piena, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 95 WA $90

Lot

    1309

1 x 750ml 2008 Kongsgaard Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 90-92 WA $120

Lot

    1310

1 x 750ml 2008 Levy & McClellan Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

93+ WA $220

Lot

    1311

2 x 750ml 2008 Orogeny, Pinot Noir, Redding Ranch, Marin County (750ml) $45

Lot

    1312

2 x 1.5L 2008 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley (1.5L) 97+ WA $940

Lot

    1313

6 x 750ml 2008 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley 

(750ml)

97+ WA $1,400

Lot

    1314

2 x 1.5L 2008 Paul Hobbs, Pinot Noir, Lindsey Estate, Russian River Valley (1.5L) 95 WA $220

Lot

    1315

1 x 1.5L 2008 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (1.5L) 92 WS $130

Lot

    1316

3 x 750ml 2008 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (750ml) 92 WS $200
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Lot

    1317

6 x 750ml 2008 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (750ml) 92 WS $400

Lot

    1318

2 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 97+ WA $280

Lot

    1319

1 x 1.5L 2008 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (1.5L) 97+ WA $260

Lot

    1320

2 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 97+ WA $260

Lot

    1321

8 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 97+ WA $1,100

Lot

    1322

2 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Galatzine, Red Mountain (750ml) 98 WA $220

Lot

    1323

6 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Galatzine, Red Mountain (750ml) 98 WA $680

Lot

    1324

1 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Palengat Vineyard, Horse Heaven 

Hills (750ml)

97 WA $110

Lot

    1325

4 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Palengat, Horse Heaven Hills (750ml) 97 WA $440

Lot

    1326

8 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Palengat, Horse Heaven Hills (750ml) 97 WA $900

Lot

    1327

8 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 92 WA $380

Lot

    1328

12 x 750ml 2008 Quilceda Creek, Red, Columbia Valley (750ml) 92 WA $580

Lot

    1329

1 x 750ml 2008 Ridge, Geyserville, Sonoma County (750ml) (90-92) WA $40

Lot

    1330

2 x 750ml 2008 Silver Oak, Cabernet Sauvignon, Library Release, Alexander Valley (750ml) 89 WS $160

Lot

    1331

1 x 750ml 2008 Sine Qua Non, Grenache, The Duel (750ml) 97 WA $380

Lot

    1332

3 x 750ml 2008 Williams Selyem, Pinot Noir, Bucher, Russian River Valley (750ml) 94 WS $220

Lot

    1333

1 x 1.5L 2008 Williams Selyem, Pinot Noir, Eastside Road Neighbors, Russian River Valley 

(1.5L)

94 WS $130

Lot

    1334

3 x 750ml 2008 Williams Selyem, Pinot Noir, Eastside Road Neighbors, Russian River Valley 

(750ml)

94 WS $200

Lot

    1335

1 x 750ml 2008 Williams Selyem, Zinfandel, Bacigalupi, Russian River Valley (750ml) 92 WS $45

Lot

    1336

2 x 750ml 2008 Williams Selyem, Zinfandel, Forchini, Russian River Valley (750ml) 92 WA $130

Lot

    1337

1 x 750ml 2009 Levy & McClellan Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case.]

94+ WA $360

Lot

    1338

2 x 750ml 2009 Linne Calodo, Rising Tides, Paso Robles (750ml) 92 WA $70

Lot

    1339

2 x 750ml 2009 Linne Calodo, Sticks and Stones, Paso Robles (750ml) 92 WA $80

Lot

    1340

1 x 750ml 2009 Merryvale, Profile, Napa Valley (750ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $90

Lot

    1341

1 x 1.5L 2009 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (1.5L) 92 WS $70

Lot

    1342

6 x 750ml 2009 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (750ml) 92 WS $260

Lot

    1343

12 x 750ml 2009 Paul Hobbs, Syrah, Kick Ranch, Sonoma County (750ml) 92 WS $520

Lot

    1344

8 x 750ml 2009 Pursuit Red, Campfire, Napa Valley (750ml) $260

Lot

    1345

1 x 1.5L 2009 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (1.5L) 99 WA $340

Lot

    1346

1 x 750ml 2009 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 99 WA $160
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Lot

    1347

4 x 750ml 2009 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Columbia Valley (750ml) 99 WA $640

Lot

    1348

3 x 750ml 2009 Sean Thackrey, Orion, St Helena (750ml) 90 WA $280

Lot

    1349

3 x 750ml 2009 Sloan, Estate, Napa Valley  (750ml) 

    [Original wood case-3]

98 WA $1,250

Lot

    1350

1 x 750ml 2009 Verite, La Joie, Sonoma County (750ml) 96 WA $260

Lot

    1351

1 x 750ml 2009 Verite, Le Desir, Sonoma County (750ml) 93 WA $260

Lot

    1352

1 x 750ml 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Allen, Russian River Valley (750ml) 92 WS $60

Lot

    1353

2 x 750ml 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Coastlands, Sonoma Coast (750ml) 92 WS $160

Lot

    1354

1 x 1.5L 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Eastside Road Neighbors, Russian River Valley 

(1.5L)

93 WS $130

Lot

    1355

3 x 750ml 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Eastside Road Neighbors, Russian River Valley 

(750ml)

93 WS $200

Lot

    1356

3 x 750ml 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Ferrington, Anderson Valley (750ml) 93 WS $240

Lot

    1357

2 x 750ml 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Flax Vineyard, Russian River Valley (750ml) 92 WS $130

Lot

    1358

2 x 750ml 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Olivet Lane, Russian River Valley (750ml) 91 WS $170

Lot

    1359

2 x 750ml 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Precious Mountain, Sonoma Coast (750ml) 91 WS $240

Lot

    1360

3 x 750ml 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Rochioli Riverblock, Russian River Valley 

(750ml)

92 WS $240

Lot

    1361

2 x 750ml 2009 Williams Selyem, Pinot Noir, Williams Selyem Estate, Russian River Valley 

(750ml)

94 WS $240

Lot

    1362

2 x 750ml 2009 Williams Selyem, Zinfandel, Forchini, North Flat, Russian River Valley 

(750ml)

92 WS $110

Lot

    1363

2 x 750ml 2009 Williams Selyem, Zinfandel, Forchini, South Knoll, Russian River Valley 

(750ml)

92 WA $110

Lot

    1364

2 x 750ml 2009 Williams Selyem, Zinfandel, Papera, Russian River Valley (750ml) 92 WA $110

Lot

    1365

1 x 750ml 2010 Acacia, Pinot Noir, Lone Tree, Napa-Carneros (750ml) 88 WS $20

Lot

    1366

1 x 750ml 2010 Acacia, Pinot Noir, Roberts Road, Sonoma Coast (750ml) 89 WS $20

Lot

    1367

6 x 750ml 2010 Blankiet, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) 97 WA $1,450

Lot

    1368

1 x 750ml 2010 Bryant Family, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 99 WA $360

Lot

    1369

1 x 750ml 2010 Bryant Family, Bettina, Napa Valley (750ml) 95 WA $300

Lot

    1370

3 x 750ml 2010 Dalla Valle, Maya, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case-3]

98+ WA $1,100

Lot

    1371

3 x 750ml 2010 Dalla Valle, Maya, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case-3]

98+ WA $1,100

Lot

    1372

1 x 500ml 2010 Kapcsandy State Lane Vineyard, Vino del Sol, Napa Valley (500ml) $80

Lot

    1373

2 x 750ml 2010 Marcassin, Pinot Noir, Blue Slide Ridge, Sonoma Coast (750ml) 94 WA $360

Lot

    1374

2 x 750ml 2010 Ridge, Monte Bello, Santa Cruz Mountains (750ml) 91+ WA $240

Lot

    1375

2 x 750ml 2010 Sine Qua Non, Grenache, Stockholm Syndrome (750ml) 100 WA $1,450

Lot

    1376

2 x 750ml 2010 Williams Selyem, Pinot Noir, Westside Road Neighbors, Russian River 

Valley (750ml)

91 WS $130
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Lot

    1377

3 x 750ml 2011 Blankiet, Paradise Hills, Napa Valley (750ml) (90-92) WA $480

Lot

    1378

1 x 750ml 2011 Bryant Family, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) (90-92) WA $380

Lot

    1379

3 x 750ml 2011 Colgin, Cariad, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case-3]

93 WA $880

Lot

    1380

3 x 750ml 2011 Dana, Cabernet Sauvignon, Hershey Vineyard, Howell Mountain (750ml) 

    [Original wood case-3]

90-92 WA $880

Lot

    1381

3 x 750ml 2011 Futo, Oakville Red, Napa Valley (750ml) 

    [Original wood case-3]

97 WA $740

Lot

    1382

2 x 750ml 2011 Kapcsandy, Cabernet Sauvignon, State Lane Vineyard, Grand Vin, Napa 

Valley (750ml)

(92-95) WA $560

Lot

    1383

1 x 750ml 2011 Kapcsandy, Red, State Lane Vineyard, Roberta's Reserve, Napa Valley 

(750ml)

91 WA $260

Lot

    1384

1 x 750ml 2011 Kongsgaard, Cabernet Sauvignon, Napa Valley (750ml) 89-91 WA $140

Lot

    1385

1 x 750ml 2011 Lail Vineyards, Cabernet Sauvignon, J Daniel Cuvee, Napa Valley (750ml) 89 WA $70

Lot

    1386

1 x 750ml 2011 Quilceda Creek, Cabernet Sauvignon, Palengat Vineyard, Horse Heaven 

Hills (750ml)

95 WA $110

Lot

    1387

1 x 750ml 2011 Schrader, Cabernet Sauvignon, RBS, Napa Valley (750ml) 91 WA $190

Lot

    1388

1 x 750ml 2011,2012 Schrader, Pinot Noir, Boars' View, The Coast (750ml) 

    [Original wood case-6 : 1 x 2011, 5 x 2012.]

$820

Lot

    1389

1 x 750ml 2012 Staglin, Cabernet Sauvignon, 30th Anniversary Selection, Rutherford 

(750ml)

96 WA $180

Lot

    1390

1 x 750ml 2013 A Tavola, Cabernet Sauvignon, California (750ml) $10

Lot

    1391

1 x 750ml 2013 Cade, Cabernet Sauvignon, Estate, Howell Mountain (750ml) 94 WA $80

Lot

    1392

2 x 750ml 2013 Cade, Cabernet Sauvignon, Estate, Howell Mountain (750ml) 94 WA $160

Lot

    1393

6 x 750ml 2013 Cade, Cabernet Sauvignon, Estate, Howell Mountain (750ml) 94 WA $460

Lot

    1394

6 x 750ml 2013 Cade, Cabernet Sauvignon, Estate, Howell Mountain (750ml) 94 WA $460

Lot

    1395

1 x 1.5L 2013 Continuum, Napa Valley (1.5L) 97+ WA $420

Lot

    1396

1 x 750ml 2013 O'Shaughnessy, Cabernet Sauvignon, Howell Mountain (750ml) 95 WA $80

Lot

    1397

3 x 750ml 2013 Paul Hobbs, Cabernet Sauvignon, Beckstoffer To-Kalon, Napa Valley 

(750ml)

100 WA $1,300

Lot

    1398

2 x 750ml 2013 Sine Qua Non, Grenache/Rose, And An Eight Track (750ml) $340

Lot

    1399

1 x 750ml 2014 Kosta Browne, Pinot Noir, Keefer Ranch, Russian River Valley (750ml) 96 WA $120

Lot

    1400

9 x 375ml N.V. Beaulieu Vineyards (B.V.), Muscat de Frontignan (375ml) 

    [Slight label conditions.]

93 WA $130

USA White
Lot

    1401

2 x 375ml 1989 Chateau St Jean, Riesling Selected Late Harvest, Russian River Valley 

(375ml)

95 WS $40

Lot

    1402

3 x 750ml 2003 Kistler, Chardonnay, Dutton Ranch, Russian River Valley (750ml) (92-94) WA $220

Lot

    1403

1 x 750ml 2003 Kistler, Chardonnay, McCrea Athearn Estate, Sonoma Mountain (750ml) (92-95) WA $60

Lot

    1404

6 x 750ml 2003 Kistler, Chardonnay, McCrea Athearn Estate, Sonoma Mountain (750ml) (92-95) WA $400

Lot

    1405

2 x 750ml 2003 Kistler, Chardonnay, Vine Hill, Russian River Valley (750ml) (96-98) WA $160
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Lot

    1406

6 x 750ml 2003 Kistler, Chardonnay, Vine Hill, Russian River Valley (750ml) (96-98) WA $460

Lot

    1407

1 x 1.5L 2003 Paul Hobbs, Chardonnay, Richard Dinner, Cuvee Agostina, Sonoma 

Mountain (1.5L)

95 WA $190

Lot

    1408

2 x 750ml 2003 Paul Hobbs, Chardonnay, Russian River Valley (750ml) 91 WA $70

Lot

    1409

2 x 750ml 2004 Kistler, Chardonnay, Dutton Ranch, Russian River Valley (750ml) (93-95) WA $150

Lot

    1410

1 x 750ml 2004 Paul Hobbs, Chardonnay, Russian River Valley (750ml) 92 WS $35

Lot

    1411

1 x 1.5L 2004 Paul Hobbs, Chardonnay, Ulises Valdez, Russian River Valley (1.5L) 95 WA $70

Lot

    1412

1 x 750ml 2004 Paul Hobbs, Chardonnay, Ulises Valdez, Russian River Valley (750ml) 95 WA $40

Lot

    1413

1 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Chardonnay, Richard Dinner, Sonoma Mountain (750ml) 

    [Slight label conditions.]

92 WA $60

Lot

    1414

1 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Chardonnay, Richard Dinner, Sonoma Mountain (750ml) 92 WA $60

Lot

    1415

3 x 750ml 2005 Paul Hobbs, Chardonnay, Ritchie Vineyard, Russian River Valley (750ml) 93 WA $160

Lot

    1416

1 x 750ml 2006 Williams Selyem, Chardonnay, Allen, Russian River Valley (750ml) 92 WS $50

Lot

    1417

1 x 750ml 2006 Williams Selyem, Chardonnay, Hawk Hill, Russian River Valley (750ml) 94 WS $35

Lot

    1418

1 x 1.5L 2007 Paul Hobbs, Chardonnay, Richard Dinner, Sonoma Mountain (1.5L) 95 WA $140

Lot

    1419

1 x 750ml 2007 Paul Hobbs, Chardonnay, Ritchie Vineyard, Russian River Valley (750ml) 95 WA $45

Lot

    1420

1 x 1.5L 2007 Paul Hobbs, Chardonnay, Walker Station, Russian River Valley (1.5L) 96 WA $120

Lot

    1421

1 x 750ml 2007 Williams Selyem, Chardonnay, Allen, Russian River Valley (750ml) 92 WA $70

Lot

    1422

2 x 750ml 2007 Williams Selyem, Chardonnay, Hawk Hill, Russian River Valley (750ml) 91 WA $140

Lot

    1423

2 x 750ml 2007 Williams Selyem, Chardonnay, Heintz, Russian River Valley (750ml) 95 WA $120

Lot

    1424

2 x 750ml 2008 Williams Selyem, Chardonnay, Hawk Hill, Russian River Valley (750ml) 92 WA $140

Lot

    1425

8 x 750ml 2011 Ramey, Chardonnay, Hudson Vineyard, Carneros (750ml) 91 WA $220

Lot

    1426

1 x 750ml 2015 Aubert, Chardonnay, Larry Hyde and Sons, Carneros (750ml) (95-97) WA $120

Port
Lot

    1427

1 x 750ml 1955 Taylor, Vintage Port (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Facsimile label; Branded capsule.]

88 WS $300

Lot

    1428

1 x 750ml 1977 Warre, Vintage Port (750ml) 93 WS $70

Lot

    1429

1 x 375ml 1982 Quinta Do Noval, Vintage Port (375ml) 

    [Slight label conditions; Signs of past seepage.]

87 WA $50

Lot

    1430

1 x 750ml 1985 Cockburn, Vintage Port (750ml) 

    [Chipped wax capsule; Signs of past seepage.]

$35

Lot

    1431

1 x 750ml 1985 Dow, Vintage Port (750ml) 89 WS $60

Lot

    1432

1 x 750ml 1985 Ferreira, Vintage Port (750ml) 88 WS $50

Lot

    1433

1 x 750ml 1985 Fonseca, Vintage Port (750ml) 93 WA $70

Lot

    1434

1 x 750ml 1985 Graham, Vintage Port (750ml) 

    [Slight label conditions.]

96 WA $70
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Lot

    1435

3 x 750ml 1985 Warre, Vintage Port (750ml) 91 WS $170

Lot

    1436

1 x 750ml 1985 Warre, Vintage Port (750ml) 

    [Slight label conditions.]

91 WS $50

Lot

    1437

1 x 750ml 1986 Taylor, Vintage Port, Quinta de Vargellas (750ml) 

    [Very high-shoulder fill; Raised cork.]

88 WS $35

Lot

    1438

2 x 750ml 1991 Warre, Vintage Port (750ml) 

    [Slight label conditions.]

90 WS $90

Lot

    1439

1 x 750ml 1992 Taylor, Vintage Port (750ml) 100 WA $170

Lot

    1440

12 x 750ml 1992 Taylor, Vintage Port (750ml) 

    [Original wood case-12]

100 WA $2,100

Lot

    1441

2 x 750ml 1992 Taylor, Vintage Port (750ml) 100 WA $280

Lot

    1442

5 x 750ml 1994 Croft, Vintage Port (750ml) 96 WS $300

Lot

    1443

1 x 750ml 1994 Delaforce, Vintage Port (750ml) 92 WS $35

Lot

    1444

4 x 375ml 1994 Dow, Vintage Port (375ml) 97 WS $220

Lot

    1445

3 x 750ml 1994 Fonseca, Vintage Port (750ml) 100 WS $340

Lot

    1446

5 x 375ml 1994 Graham, Vintage Port (375ml) 96 WA $280

Lot

    1447

1 x 750ml 1994 Graham, Vintage Port (750ml) 

    [Signs of past seepage.]

96 WA $30

Lot

    1448

2 x 750ml 1994 Smith Woodhouse, Vintage Port (750ml) 90 WA $110

Lot

    1449

1 x 375ml 1994 Taylor, Vintage Port (375ml) 100 WS $60

Lot

    1450

3 x 750ml 1994 Taylor, Vintage Port (750ml) 100 WS $340

Lot

    1451

4 x 750ml 1994 Warre, Vintage Port (750ml) 95 WS $200

Lot

    1452

12 x 750ml 1994 Warre, Vintage Port (750ml) 

    [Original wood case-12]

95 WS $760

Lot

    1453

1 x 750ml 1997 Quinta do Noval, Vintage Port, Nacional (750ml) 98 WS $780

Lot

    1454

1 x 750ml 2000 Churchills, Vintage Port (750ml) 95 WS $45

Lot

    1455

1 x 750ml N.V. Graham, 40 Year Old Tawny Port (750ml) 93 WS $110
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